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fu пlЬt4ш19|r}Ьрп1 ! шр|lL Ьр Lbpp|ttt цtrrlпйdшL, 1 5 000lJ|,I/tJ1

Чulg[rпLrI, fuпlh!шр|rфЬрп1 цЬцшhшшЬр бmrIblnL5O0tlq+ 10dLlq,



33621460 Цhпhtrппщпhl + Г,hпшпшrJhп пЬпшhшrл, 5 rjq + 1.25 fq, q< hrр 93 5000 465,0

з3671125
ЦЬр[rtrцпщр[r1 + hL4mpLrrLl|r4 + Udlпц|щfrtr 4Ьqtлhши, 5 dq +

].25 dq + lOdqi
q( 4Ьцшhшш 14о,4 з000 421.2

зз62]2в0
ЦЬр[rL4пqр[r1 + hL4шршrJ|4 + Цr]lп4|rrл[rl 4Ьцшhшш, 8 fq +

2.5 dq + 10 dq
q< hшF 120 3000 з60,0

з3621460 q< hrF 48,27 10000 4в2,7

з369]176 сl[rршqЬишLI qЬцшhшtл, 400dq q< hrр 9.вв 3000 29,6

336422] 0 4lnbnbhonrnb пhпшhшLл q< hшр о.J в00 5,0

3367]1]3 Uшрпtшшdп1 с< hrF 13,3 200

зз66]]зб JшtЕпLишdп| lЬlшпLJшtr, 1 00 tjЦq/пЬпшlшф, q< qппшqhп 1450 з00 435.0

зз661]зб JhLIr]шuшшиhtr пhпшhшtл, 20dq, q< h.p ]13.97 3000 341.9

з365] 1з1
JпrфшLlhрорuшqп1 + Sp[rtlhpn14p|rd 1пrOпцр Itbpp|L дLцпrLdшL,
40do,1dt + 8tjo,/dt.

q< фlшllпtt 1400 100 140.0

з36] ] ]70 UщhппtlпlшЦшпtr q< hшр 24 10000 240,0

зз6711з1 uщhппtrпtшLипtl q< hшв 72,87 10000 72в,7

з3671] 1 9 Llшп$шпhtr пЬпшhшш, 2.5dq, q< hшр
,l0.,l 2000 2о.2

336711 l 9 Llшп$шпhtr пhпшhшш, 5ilq q< hшр 26.5 2000 53.0

з3642210 LthrlщпqЬшhtl пhпшhши 5tlq q< hшш
,l9.6 3000 58.8

з3621280 Sпппшrjhqhtr шtrLш!шрhltЬп q< $tшhпtt 11 90 15 17.9

з36911 76 SпtшhпhопL пЬпшhшut, 150dq q< hu]p 41.97
,l0000

419.7

з3651lзl SпшrJшцп| пЬпшщшmhб
q< пЬпшrлшшhб 17о 4000 680.0

зз691226 SпшtIщппl tпrбпцр Lhпшп!rJшL, 1 00LIq/2tIt о/ шdщпцш ,200 1800 360.0

зз621460 3hшпп$почшqhtj + ПЬрuшtIЬвшqпtr шЦЬшЦшвhlLЬп q< $1ш!пtt 197,1 ,6
,l5 29,6

зз69] 176 OtlhщпшqпL пЬпшhшLл, 20fq, q< hшF 10.13 20000 202.6

з3621460 SЬtrпршпрhишt 4Ьцшhши, 100fq q< hшр 23,17 5600 129.8

з3691176 $nrpnuhtl[r11 4hцшhшш, 40fq о/ hшр 3.4 8000

з365]]31 l-mdnmnhphtl 4hqшhшиЬр
q< hшр 350 2500 875,0

з3651] 3] SлшLIш4п1 пЬпшщшшhб
q< пЬпшщшиhб 170 4000 680,0

33651]25 ЦqhBpndhqhtl p[J шпLф 1200 500 600.0

33]41]65 ЦtpnLrlhlr tпLOпцр ] 0%'l 00tlt FU Dhц 16200 120
,l944.0

33600000 [.t!LлпфqЬL шrJщ 200rlq 5rj1 p1.I uпLlшtl 990 100 99.0

зз651]63 FtJ undm[l 1 800 2000 3600,0

зз6211 60 ЦrJhЬпLшщппlrшврпL F[, фшпЬв 500 50 25.0

зз66]I42 ltlhиnhщmhLhtt Fl,j" hшр 9
,l92

1,7

зз62]740 lrjrппhщhtl рU 4Ьrlшhшш 600 4.3

зз651]1] hLrшd unr-l. 1.2о p[I undLlЦ 1300 2700 3510.0

зз621550 Jrlщр[tlш! r/h 1Odq Ft hшв 41 200

3365]]]] JrJopuhohrhh оrшпшL 250rjq,/Srjt 100LJl p[.г 22h\ 750 300 225.о

33661121 luщhnhtl Цшппhп
p[, hшр 23.9 500 12.0

з362]420 JшrппdшчшшшhЬ l0tlq p[J hшр 23 500 11.5

ззбзlз70 JшпшUпtпhпLd пЕqhtши ptJ un tl rrt[t 348 3500 1218.0

з3600000 ВшlшuшЬшlfrtl hЬlпL\шрчпrр дum tt}r2Ltru!nL p[J щLлр[lпLб
17а 100

з3600000 РЬппппtшl htrhшtшqhшth hшrJшп 200йшф 20tJL рU $t 27оо 600 1620.0

з3631250 ВdrlшLшtr Uщhпm 96% рU ] 098 2500 2745,о

3362]720 Рhщппl ry'h 5dq PL, цЬrlшhшш в.7в 300 2,6

зз621з60 SrhqЬпhL rjnLIh[r 'lq Pl_t ипrф
,l34 ,l000

134.0

зз61 1450 r}Ь-Lп1 FtJ hшр аб 1120 ?о]

зз66]]5з r}ЬрчшLIЬршqпL шrILr1. 4LIфd1'l d1 pl,J шLlщпLlш 46.5 50000 2325.0

33661136 r}[rшqЬщшLI p[, пhпшhшш 9.5 192
,|.8

зз661149 '}hш!шпр г/h 250dq p[J 4hlLuhtuи 69 300 20.7

з362]зв0 г}hqoBuhtl р|..|. hшр 5.1 200 1,0

з36з]з10 r}hUtnL 12,5 pt шпrф 975 400 390.0

зз631з10 г}hUlпL 25 FtI шпrф 990 300 297,0

336з]360 r}hmhthL шtIщ 2Ofq/dL 5dL F|.J uпtlш[t 27в,з 400 11 1.3

зз600000 '}пu-]шdhtl F[.г Uп{шц l200 ] 000 1200,0

зз65]]2з 2hLшqЬ$ p|.I uпцшц 72о 5000 з600.0

зз62]520 ttrшtшщпhl Н FU hrр 17.5 300 да

33600000 фuщЬ!шпршLш PLI $t 378 400 151,2

зз66111 0 hqп$tпtпшtt PtJ lrhL 33600 280 9408,0

з361] 1 80 |_шрuшtшЦ F[J 22hlr 1 830 350 640.5

зз6511 l 8 l-hLпшqhtl p|.J uпqшц 1з45 16600 22327.0

зз600000 LUhqhmшd р/щ rУh 500fq p|.J hшр 1о2 3000 306,0

33661] l 6 |[r4п!шlfrtl h[rцрпрlпр|4 9пцш9|р рU hшш 273о 15 41.0

зз691213 |_hbbBu PtI r/щ 115,7 17712 2049,3

33691213 -hbbBu $ппиЬ pL, r/ч 144.7 36218 5240,7

з3691]29 чшthпLrJh рlппhп PtI фшрЬр 342 l600 547.2

з362]5]0 чш14ипщр[r1 PtI rlЬlшhшш 3.42 300 1,0

зз661]2в чшпршdшqЬщhtr F|., hшF 12 6000 72,0

зз600000 чшпдпqhumhhL 2% оlшпшl] hпЬfuшtrЬр[r hшdшр рU 22hц 732 420 зо7.4

зз62]76] ЧшппhпrjшqЬhI rУh 150dq FU 4Ьqшhши 20.04 100 2.0

тlhпшоьшшtJ

п 21558.3

1-2 '}ьпьп tr оdщьпшhпп trtnrpbn

rшqhh uпd 500dq



33600000 ч[hрчшtJ pl,, Lшfuшрr{ш8

hьпшпtlhl
1800

,l500 2700.0

33661l80 чlпtrшqЬщшtJ ptJ hшр 30 960 28.8

з365] lзl чпtпр[rdпрчшqп1 р|,.r hшF 1з.2 600 7.9

зз61l1 50 чпЬпhlO 000 r/щ ptI пЬпшщшшhб 93 3000 279.о

33600000 (ЧLL p[I чпtlшh 8l00 700 5670,0

зз600000 Jшtth-SЬр 10% Pt, фшрhр 650 200 1з0.0

ззбзl200 JЬLпгFппhrJЬп puntB 40q рU шшпkпrб 2,|,l 1000 21] .0

зз661119 .IЬишrJhопr Ft шdч 43 15000 645.0

3361 l] 60 ЦhипLtпщпшrlhп шdш 5dq/ilt Fu шrJшпцш 43.2 6000 259,2

з3691112 |IhирпL[4шqп1 p[I фшрЬр 197 6500 12в0.5

336911l 2 lJЬшппLhпшqпt Ft пЬпшhшtл 5 1500

зз65l] 43 lIЬппщНtЬtJ ptI hши 3900 400 1560,0

33661135 Ljhnщqbd шtIщ 'lSdq 
/3dt Pt.t шdqпцш 560 2500 l400,0

з3600000 UhппhшltJ P[I hшр 83.2 450 37.4

зз65l] 39 Uорu[t-Shр pt фшрhр 142о 1500 2130.0

зз691lзб LщипhпLrlh рtппhп 10%-50.0 FtJ фшвЬр 520 1200 624,0

з369l] 36 LшчrпhпLdh пtппhп 3000tjl 0.9% p|.J фшрЬр 1400 50 70.0

з3691] 36 Lшчrпhпrrjh вtппhп 500tjl 0,9% FU фшрЬр 2о7 16000 33]2.0

зз69l] 29
Ъшшр[пrLI|r plnp[r1, !шфпtrlfr рlпр[rц, !шр[rпLd[r рlпр|4 I}|bqbp

250tlt
pl,J ф*рЬр 199 19000 3781.0

зз69]]29
Lшmр[rпLLI! рlпр[l4, !шфпLr.I|r рlпр|ц, !ш19|rпrrl|r рlпрirц П[rLqbp

500 tjt

pt фшрЬр 207 8000 1656.0

33691] 36 1,шшпhпLdh ptnnhn250tjt 0.9% FtI фшрЬр 199 55000 10945.0

з36] 1l70 1rп-Сqш pt чпtlшЦ 120.1 3500 420.4

зз6711l5 Lп{пЧщhL 0,5% LпLЬпцр
pt $l 504 100 50,4

зз66]122 аlшпшqЬишdпt Ft 4Ьпшhши 6.66 2000 1з.3

з366]]22 4lшпшqЬшшdпl оrшпш[t PtI $l 37в 250 94.5

зз661122 оlшпhLiш р|,.r $t
,l600 3500 5600.0

зз6911 86 'lhпшоьишrj p[, чп{шц 34.2 4000 ,l36.8

зз69]1вб Цhпшqhшшf rУщ 0,4 p[, hшF 10.3 1600 16,5

з3642210 'Thbntlhqntntl rУh Sdq Pl,J hшр 5.39 4000 21.6

з3600000 л)рпчlш$п1 plJ
чпqшq

439 8000 3512.0

33671] ] 3 lJшlдпttлшtJл1 plJ пhпшhши lз 1600 20,8

33600000 JlrпфlпLршtt pt hшшt 45390 250 1]347,5

зз600000 J[rп$Lпtпшtt q< hщш 39720 150 5958.0

з3600000 JdпSЧ шрhtlНt ЧЬLиппL шtt шtt ptJ hшtrr l9200 50 960.0

33600000 JdпSЧшр[tt|Ьtl'ТlЬпhфЬгtцt pl,, hшtл l 9200 50 960.0

зз600000 Ul,JО$thщhп рU $t 3360 20 67.2

зз661]19 |JщшqrJшипL рu hшр 9.53 1500
,l4,з

зз62]620 L[hппrщhппL 25rjq p[I hшр 18 700 12.6

33651 l70 Lt[rpnlbpu p[, uпLlшL 2950 700 2065.0

з366l] 54 SЬипшLшlhtt шttLшhшрhthЬп'l % 1 0tjt PLI SL 2520 10 25,2

зз691500 SпшtlhЦчtчtj tчtlщ tt/b S0dq/dl 5dl FtI чп{шц 832 600 499.2

зз600000 3Ьршрчп! шdч1 500dq 4il1 рU
hщш

шdщпцш
650 100 65.0

3369]2]5 3hnhpnnthqhtr p[, чпt'lшtl 1375 50 68.8
з365]l40 3h$hщhtI F|.J чпLiшh 549 500 27 4.5

зз651 1] в SЬ$чlпhшрчпtl tt/b tt tYtI und. 0.5q рU чп{шq 13в 10000 13в0.0

3369]222 3hbmnhqhL 0,025qn р[.г hши 4.49 500 2.2

24211110 3hbЦh BunLh F|.J hши 218,4 100 2,1.8

зз6511з4 3hщпп$lпрчшqhl шtrtrrцtrшвhrtrЬп 0,3% 5dl р|., hши 300 200 60.0

зз651223 Фшlиш9rJшL шLшипрчЩ Llшрр{шЕ шцчпррgL|шЕ hЬцпtQ рU чп{шЧ 8]0 700 567.0

з36l] 120 РLlшtIшиЬl рu uпtlш! 600 4000 2400.0

33651192 0ё[t hш!шрпцtl FLI unLlщtl 120000 1 120.0

з3611l 00 0rJЬщпшqпt F[J пЬпшщшuthб 10,45 7000

зз600000 Oft]hщшU 350 чпL,l 100 tjl F|., Dh|) 9100 350 3185.0

3365112в 0шппшlqhtl рLг эсh|l b2l 200 125.4

зз61l] 20 Ьшdпш[lц[rtl 0,02 q рш 4Ьцшhшчl 19,17 1000 l9.2
зз611]20 Sшdпшh4|th 0,04 q pt цЬqшhшш 28,2 500 14,1

з3621280 SЬLпршрр|tчtш1 p1.I пЬпшhшm 18 4в0 8.6

з365l1 50 StпtЦп rУщ 150LIq FLI пЬпшtцшшhб
,l00 ,l000

100.0

з362]220 Sпlшврпr pt пЬпшhшш 3.94 ,l500
5.9

з3621220 SпtшрвпL pt пЬпщhшш 4 5000 20.0
зз62l590 SnLpnuhd[l4 ptI hшр 3.15 600 ],9

зз62l590 SnLnnubrjhn щrJщ'l% PtJ шdщпцш 24.4 1000 24.4

3365]12з Чlш$плшtl g< чп{шtl 170 3500 595.0
3366]]20 LInn$hL hhпппвtппhп q( шdшпцш 450 100 45,0

33600000 ЦппrjЬппl q< чпdш[t 820 850 697,0
зз65]1з4 3|qрпфlорчшgfttt q< фшрЬр 359 900 з23.1



336611 l4 ЪhЬшшЬ[t1 q< шrJщпцш 450 5000 2250,0

зз621460 .hqhtlhtl q< uпqшq 4460 200 892.0
зз63lзl 0 T|!1n$btt шЩ шLlt4 25tlфtJ1 q< upL|tuQ 64 3500 224,0

3369]19] iuЫlqhшtЬ q< uпLlшЦ 700 50 35,0

3366] 1] 6 *hппhшlhЬ, [щhLhSпhtt q< чпЦLчЦ 834.5 200 1 66,9

3369l] 99 чшпuhI q< hшр 20 4000 80,0

33600000 Jbqhd $ппLлЬ q< hшр 30.5 5000 152.5

33642220 JЬвhщпЬп q< $t l3)5 200 1465,0

33642220 JЬрhщпЬп up{ 1000dq q< $r 13260 100 1з26,0

зз69]1з5 Uшир[rпtd[t р|tl4шррпLшш
q< uпqшq ] 02,| з50 357,4

3365111 8 }nqb$htl о/ $t 3520 50 176.0

зз691236 [JпLщпшчшthlhЬ 25dq q< hшр 49,7 з00 14.9

ззбз1260 Dhhdhpunl q< ээh|l 7800 200 1560.0

зз67l]14 tnфhlhb rУh 0,15q q< hшр 4.6 250 1.2

зз600000 Ltmqbthtj 30.0 q( чt. 1,10 100 11.0

з369]1зв ТцпL!пq шh9пLр 250tJ1 q< фшрЬр 217 6000 1з02,0

зз691 1з8 QttnLЦnq шLяпLп 500tjt q< фшвЬв 227 75о ,l70.3

зз69]1з8 $ttnrUnq шtrяпLп ]00tlt q< фrрЬр 450 1500 675.0

зз69] ]з8 }ttnrUnq mtlonLn 200tJl q< фшрЬр 480 2800 ,l344.0

2431]570 Епршб 9пrр
q< hшLп 1400 ]00 140.0

з3600000 Цdппорчпt rrlh 30 tjc q< 4Ьqшhши 14.5 1000 14.5

зз600000 |lrjhЬпшrшоLJшl tnLбnLlB 1 0% q( $turh 6085 600 3651.0

з36l] 350 |-lulпппhtlшввпL шrJщ. 5% 2rjl q( шпL* 3,15 3000 945.0

3362]з60 Qrhоhпhtrh dhLппhпоLш 5.0 q< hшrл о? 2000 186,0

з362]360 $rhobnhtrh LIhLппhпсLш'l 0.0 q< hшш 106 2000 212.0

зз66]129 .thщшhht РппLп q< пЬrlшhши 89.8 2000 179.6

з3671]з0 г}hrjhпппl шLIщ 1% q< шdщпtlш 25.95 20000 5]9,0

з3621520 tLшtшщпht q< hurр 22.8 300 6,8

зз671]14 InL$hlhtl q< шr.Iщпцш 36.6 6000 219,6

зз6]]370 ГёhшtlhЬ шrJщ 5% ]dr q( шdщпцul 25 5000 125.0

з36зlз00 ЧЬипmh$hl r/h lfq q( пЬпшhшш 5.9 1200 7.1

зз62]390 Чпппшппtr 200dq, Ц,Jhппшппtl uпЦшЧ q( uпцшц 203.в ]00 2о.4

зз66]i]7 чшшL]шfu пиh hшhпtuh hшрhп q< hrр 2.55 3000 7.7

зз69]236 UпLщршuш|tl q< uпqшц 117 600 70.2

з3691712 Llhrлшdhh В ЧпrjщtЬрu шLJut. 2tJL q< undmtl 500 ,l07,5

з365]]]6 3h$шqпthtl 1,0 q< $r 154 2500 385.0

з36911 45 llшqtrЬфпLil[r uпц$шш q< ultJr4пцtu JJ 15000 495.0

зз6511 50 $tпrЦпЬшqпl 50LIq q< пЬпшrцшиhб 119 2000 238.0

зз600000 tjшtrЦшЦшL hЬп
q< q 9 200000 1800,0

33600000 тllшqdп-sьв q< $t 3700 100 370.0

зз600000 тllшqdп-SЬв q< $t 1850 350 647.5

зз65]125 ]qhpnnrjhqhtr (mqhBnnrlhqhtlh а[rh[rцршtл)
q( hши 200 0,0

24211260
JцnrLI[L[r h|црорuI11, dшqLЬq|пLd|

lhппорuhп
q( фшрЬр 174.67 5000 в73.4

ззбз,lз70 _lшпшLпLпhпrLI вhqhtшm q< uпrlшЦ 2в4 1500 426,0

з367]]]2
rЬрпrlпLш1 ([rulршшрпul[rпLd ppnd|4|r dпLпhIrlршш, $ЬLпшhрпfl
rhnnnnnndhn)

с< hшш 2500 з00 750.0

зз661]15 эпLщhtlш[tшthtr (рпrrлht]tuhшrhtrh hhпппвtппhп) q< hшm
,l96 1500 294.0

зз611472 lhqhппl с< hшш 105 2000 2] 0.0

зз611474 JhLJhиhЧпtl q< hцr ur 1з95 100 139.5

336611]3 }hпщЬLишl (рhпщЬLишl tlшипhпrd) q< uпLlшЦ 224о 1000 224о.о

зз600000 чhипиh$hL (ЧЬшпшhSilth $пLdшршtл) с< hшш 4.95 1500 7,4

з365]129 чrшпhвппrJhqhtl q( hцtш 134.1 200 26.в

зз600000 QпшtпцЕ щпthщЬпиhпшlhL $пш!qhшlh hшilшlhп q< uпr]шЦ 147о 60 оо a

3362]з40 чпSЬhL (Чп$Ьhtt-рhtrqпши ttшtлр|пtd) q< up{LuQ 31.8 20 0.6

зз61 11 50 тlшtr!пhшшhtr (lhщшq, шLIhLшq, щрпиЬшф q< hшш 30,,lб 4000 120.6

зз61]473 }пrjщhпhппtt q< hшш 59 1000 59.0

зз65]]4з JЬппщЬLЬd q< Un Ll з900 500 ,l950.0

з3651]4з JЬппrлЬLЬd q< uпr.]ш[t 2480 ]500 3720,0

3365]1]7 q< hцrи 2300 100 230.0

з3600000 3hЦtпщhtlmпtши (оhЦtпщЬtrипtшиh h[rцрпрlпр|4) q< Un{ 7 0.0

зз691]86 ТlhпшqЬшшtI q< hшш 8,69 1000 в.7

з3611 з90 Tlhnhnopuhtr (щhпhповuhЬh hhпппдlппhп) q< чпL]tuЦ 21,2 5000 ,l06,0

зз671]20

ЪЬпrJ|g[rtr (Lbnd|rg[tt[r uпtфшm), цnfrdfrpuirtl F (qnflLI|pu|L F

чпtфши), rlhрчшdhршqпL (rlЬрчшLlЬршqпtr Lшир[rпLLI

LIЬmшuпLr$ппЬЬопшш)

q< hцrи 1700 30 51.0

з3661l82 3qhшhЦпrhtl (qhиhЧпthtl t]шипhпtd) q< hшm 4540.46 2о 90,8

33651]16 3b$mqnthtr (qh$mqnthtl ЬшmрhпLf )
q.< uпUшtl 152 1000 152.0

зз66]122 ЦпшqЬшшdпl с< hшш
,|300

4в.,|

зз661]22 ЦшлшqhшшLIп1 q< hцtш 48 700 33,6

з3661122 тlшрш9hишdп1 d/ hutm 26,8 700 18,8

33651] 40 3Ь$Ьtцhrj (qh$buthdh hhпппрtппhп) q< чпdшц 500 0.0

9b$houhLI tob$houhtjh шпhhhппши)



зз651l2з 3hSпшшвчhd (qh$пишрuhtJ ttшmпhпttl} q< uпdш[r 168 1 000 168,0

336000000 3nhhpunI q< uhч 8750 l00 875,0

зз661159 lIhnommhh($bLhrh$nhtrh hhпппвtппhп) q( hшш 2772 8.3

зз65l]2з ЧLшппrЦицrd /qЬФпtлшрч|rd, чпцрш[lшшrJ/ uu hши 3000 50 150.0

з365]140 lItч!чhtrчrшrJ-ЦS Uu hши 9600 50 480.0

33651l37 L[mLUnrlhqht] фпrh hЬ$/h 1000 Uq uu $1шQпtl 1872 120 224,6

з3621772 r}прпrишrJhL 250dq 20dt |.Ju ,2hlr 2600 20 52,0

зз600000 ЧhппЦшthL 250ýqДd1 Uu uп{шц 2250 70 157,5

33691202 ЕишLIqhlши 250dq/2tjt |.ru чпLlшЦ 72 620 44,6

336l] 140 OtlпцrчЬrлпп! 2rjq/dt 4tjt N(10) uu hшш 200 30 6,0

33600000 ЧпЬшLhпtr 2rlq/02.dl tu чп{шq 1475 150 221l.з

зз600000л ЧшщпSЬп uu ?2h\ 1в00 20 36.0

з3600000/2 1,шr]вhqhtl l,ru $tш[tпtl ]87 l00 18.7

зз69]226 SршrIшцп1 (rлршrJшппLh hhцппрLппhr}) |.Ju ш{цпцш 150 400 60,0

33691800 9ЬtrgрпЧ 1OtIфdL t/p LЬршр!rlшtr hшrJщр N 10 LJu hши 24000 4 96

33600000/з IgппrцппЬtrщlhtt (ЬппшппЬtlшthtl ишпипшrп) uu hши 523 30 ] 5.69

з3600000
ЦrIорчhghфt (rurlopu[rg|фtl}t ир|h[qршчt),рlш{пцrчtlrrrррпt
(Lшlhпrrlh оlшilпшшtшпl

q( hши 200 0.0

3365I]11 tltlopuhqhtht] (mLlopuhqhthtth ипhhhппшш) q< hшш 1000 0.0

3365l] 1] ЦrloBuhqhthtr (mLIopuhqhthlth ипhhhппши) q< hшш 69 1000 69,0

з365]1]2
ЦLIорu|9!фL (шtlорu|t9[фЬ| ир[rh[rцршш),рlш(пtlшttшррпф

600Jo
q< hши 999 3000 2997

з365]1]2
ЦrJopuhghфtJ (шtJорч[r9[rфtr| ир[rh[rцршш), р;ш{пrlшЬшррпL )

1200 dq
q< hшш 1200 3000 3600

з369l219
Цчцrчр!чttI (tJчlq!hфпltlJt чtччlшршq|tшчt]t иЬtпршh[4ршчt,

!чrфпld|t tuччltчршq!Ьшчtft hЬtl[thftцршчt)
q< hшtл 1500 0.0

зз6111з0 Jиpnщ[rtr[r чпц$шчl q< hши 38 2500 95

ззбl1350 JullnnphtrmBpnr q< hшш 31.7 ]500 47,55

з365]l25 [qhBnnrlhqht] (rцqhBnnrlhqhtrh пhhhппшш) q< hшш 2200 150 330

зз65l] l4 PhlqhLщht hghфtJ(phLqhLчbtthghфtJ Ьшtлр|пLd) q< hшш 94 2000 188

зз651126 }Нrишdhqhtl q< hшш 67 2000 l34.0

зз600000 }ЬLqЬрпЦ q( hцrш ]999,5 100 loo oq

з369]73] '}hпudЬLшhи (чtJhLцhиh пhоttишtппhU} q( hши 80 200 16

3369]73] '}fiшqЬщшtI
q( hшш 200 0.0

3369]731 '}hшqЬщщtJ
q< hши 120 300 36.0

зз621772 '}npnLmmrjhtr 250LIl20LIl q< hшш 3,000 50 150.0

зз621772 r}прпLишtl|lr 250tJ120tI1 q< hшш 3,000 эU 150.0

33621290 hulittrb$p[ttt (hчlttЬЬфрttЬtt h[4рпшu:ршршчl) hши 106.4 450 47,88

з3600000 tцhshtl q< hшш 1,900.0 300 570

зз69]202 tишilqhtшцt q( hшш 160 6000 960

з362]220 Чшцрп$Ьр(Ьр\tчр[r рlпр|ц(lll), [чlч[lпЬ-rчrI|Lщ!шчlрпшррпф q< hшц 1,вв0
,l00

1вв.0

зз661 l1 3 ЕhпщЬЬurшl (вhпщЬLmшl trшшпhпLrJ} hши ,l50 0.0

3363l290 гrппrщпп$ьtl с< hшш 800 200 160

зз66l] l 0 Гtqп$|пtпшtl q< hщи 150 0,0

336611 1 0 Dqп$lпtпшtt q< hши 27999 50 l400.0

3361] 31 0
l'ЬчпLфL rIшрцпL (пЬ!пrJр[rLшLш r}ЪГ})iпsчliп humап
(rесоmЬiпапt DNA

q< hшш 20 0.0

зз69]l92 |-hцпЧщhtt h[4рпвlпр[tц q< hшш 26.0 10000 260

зз69]192 L.hппЦшthЬh hhпппвtппhп q< hши 62.0 200 12,4

3369]192 l_hппUшlhlt (thnnUmthtth hhпппвtппhп) q< hшш 756.0 500 378

33600000 ЧhппUшthtt {tlrпппrщhdшLшthLh hhпппрtппhп) d/ hши 2199 100 219,9

336l] 420 ЧшLqhпLdh qшпr[|пtlшшr с< hши l48 2000 296

з36l1420 ЧшЕhпlftt qцпt!пtrшш, q< hшш 1800 0.0
зз6] 1420 ЧщLghпlfh qUпrЦпtlши, q< hщи 11.2 200 2.24

з3600000
Цфш-ррпdIqпL{шlЬр[tшЬшррt|| tphL [upbp, $ЬLпршрр[tшш1,
шLшLпLlчh lnLn

q< hшш 20 0.0

33600000
Цфш-ррпdIqп{шlЬр|rшLшррL||r hphL hutabp, SЬLпршрр[rшш1,
шtrшLпLfuh tnLn

q< hшш 150 30 4.5

зз69] lз4 ЧшthпLdh ptnnhn q< hщLrr 500 0.0

336911 35 ЧшthпLtIh вtппhп q< hшш 469 500 234.5

33651] 68 ЧшLшdhqhL ЧшtlшLlhqhLh чпц$ши) q< hшш 400 0.0
зз65l1 68 ЧшttшdhqhtJ ЦшUшdhqhtrh uпц$шtл) q< hшш 400 128.8

з3600000 ЧпLшhhпL ($hшпdЬLшпhпL} g< hшur 1475.2 700
,l032.6

з3661]27 tjbищrjhqnl (dhtлtлdhqпl Ьшшпhпtd) q< hши 39 500 19.5

зз69] 11 2 [IЬшрпtr[rцшqп1 q< hшш 219 5000 ,l095.0

3369] l1 2 lIЬирпL|4шqп1 q< hши 7о ,l500 l05.0
зз6611 59 ljhошmпL ($hLhttSnhLh hhпппрtппhп) q< hши 92 20 1.8

зз671]27 Lш$шqпlhLh thmпшш q< hшш 187.0 500 93.5

з3621360 Ч[rghрh1 шрhtlhшршш) q< hшш 93 100 9,3



3369l144 Lшtлр|пtd|t рhпчпч$ши q< hши 1000 0.0
зз691l44 Ltutлр[rпLd[t р|пuпLфшrп q< hшш 53.9 2000 1 07,8

3362]750 Lh$Ьпhщhtl q< hшtrt 50 0.0
з3621750 l,h$hпhщhtt q< hши 12 50 0,6
зз600000 Lпрш4рЬItшфtt (Ьпрш4рЬttшфtt ишпипшtп) q< hшш 2,000 200 400,0
зз66]l47 LЬпчиfi qdfitt (tlbnumfiqd|tlI tlhр|luпLфшш) с< hшш 55 1500 82.5

з361]470 ТlшЬшпщпшqпt (щшtlипщршqп1 Lшир[rпrLl) с< hшш 1999.5 100 200.0
з3661160 Tltmиh$hlhtl (щrшиh$hlhLh hhпппmшпшпшш) q< hши 100 0.0
з3642210 Opb4tlIqnlntl q< hшп 5,5 2000 11.0

зз661]70 ЦппLшthtr (щппLшlhLh hhпппрtппhп) q< hши 55.0 100 5.5

зз6611 в] Ulrп$lпLршtl q< hшш 45210 100 4521.0

з3600000
Uпlш1! 1nt1, пр|qф9Ьр|цtthр, d[ршqиф 1пtц dtlшL 1пtц
lhшпuшшоrtшЕ оrJЬош-3 aanrtrbnnrll

q< hurш 2,868.0 20 57.4

33651]32 Sp[ttIhpnщp[rt], uпLфшr.IЬровuшqп1 q< hшш 800 20 16.0

зз69]226 SршtIш4п1 (шршrIш4п1| hfi 4рпрlпр|4) с< hшш 164 3000 492.0

зз69]226 SршtrhрчшLIшррпL q< hшш 699 200 139,8

зз65]12з
3Ьфпишрu[rtI (9h$пшшрu|ttI ttшшр|пtd), uпцрш!шшd
luпttпшLишLI tlшшпhпtd

q< hшш 3000 500 1500.0

зз651]40
3Е$Ьщ[ttl (gb$bщrrLIt, h|црпрlпр|4), uпцрш!ишtI (uпцрш!mшtI

trшшпhпLLI)
q< hulш 9600 200 1920,0

зз6511 40 3ЬSЬщhd (gЬфЬчt]dh h[r4рпвlпр[r4) q< hшm 750 600 450.0
з367]l]8 3hщпп$tовчшqhl, (qhщпп$tорuшqhtjh hhпппвtппhп) q< hши 380 2000 760,0

33600000 3hhlпщЬtrипlшrл (qh!tпщЬtrшпtшLпh hhпппвtппhп) q< hшл 2772 7 19.4

з365] lз5 Рlпршd$Ьtr|!п1 q< hutul 715 в0 57.2

з3691236 РtпппщhпшLlhtr (рlпппщhпшLJhLh hhпппрlппhп) q< hшш 128 500 64,0

3361]]40 0L4шtuhtлрпL (оtlцшtruЬшрп!}r hIrlрпрlпр|4|t r}l,,ht,4рши} q( hши 270.0 450 ] 2,| .5

зз65]124 ЬппипLtJ (qb$иmq[r4|tlft щЬttишh|r4ршtл) q< hши 3900 100 390,0

зз66] lз1 ЬНrпршпрhшшl q< hшш 400 0,0

з36711 29
SпLрпиurlq[rЬ 2.5dq/З1.25dq/В7.5rIфrJ1 шQшtr9ш!шр|lLЬр,

.пtбпцр&[rшрпфпLрш1, шЬшрш!ш;|rЬ| h[4рпрlпр|4, $ЬLшqпL2
q< hutш 50 0,0

3365]16з LldhЦшght, (шtJhЧшght,h uпLфшш) q< hши ],785 2000 3570

зз65] 1] 8 3Ь$шпhшрuпtr (qЬ$ипhшрuпL trшипhпLd) q< hши 138 2000 276

зз6]1472 чhqhпht] (qthqbnnt) q< hutш 2000 0.0

33691811 FIuш!п4|1 q< hши 60 50 3.0

зз691228 г}ЬчrJпщпhuhЬ (nburjnщnbuhtrh шqЬшши) q< hши 4,839.1 5 24.2

зз651]1в Пп9Ь$|Ь (9Ь$шр|шрuпlr trшLпр[rпtd) q< hшm 50 0.0

зз65111в runqh$htl (qЬ$ипhшвчпL tlшLпрfi ntil) q< hшut 4,865,0 50 24з.3

3366]1в2 3hиhU nl hL (qhmhUnrhtl t]шmпhпLd) q< hшш 4,523.6 50 226.2

зз6711з5 ЧшtqhпLdh рtппhп (qшlqt,пLdh plnphr}}r hhрчшh|rцрши) q< hшш 499 3000 1497.0

зз600000 L-trпрпrщh{ш!шlhL-Чшрh l 00%; 250dr q< hшut 2,199 100 219.9

зз141211l4
|1hQшршфршрпrdш!шtr чшрр[r r4Ьl[rшир}rQ tlhltпрш1

hЬЦшпппLЬп BOWA АRС3OЗ dппhф
F[,г hшш 1000 150 1500.0

зз000000/3 llttnttlhLb Цшфшпhl F|., hшur 9 5000 45,0

3]671]00л ЦщшLtш эhэ 400LIt p[, hLuut 96 1000 96.0

з3000000/6 lщhшL шщшUh FU hшш 6.8 7000 47.6

з3000000,7 llпшр!шlш[lшtt шцш![r tt2шqрпtf п{ F[.r hцrи 8.16 5000 40.8

33]4]12вл lluhц LI/tt'l8 G P[I hши 5.4 5000 27,0

зз14112в12 llubn d/L 21 G pt hшm 5.4 35000 1в9.0

зз141128l4 tlubn rJД 24 G pt hши 5.4 з000 16,2

зз]41]28/3 tlubn d& N1 рU hши 5,79 2000 ,1,1.6

зз] 41] 28/5 .lubn hщhппLпшt 0ЬпhЦшtl ptJ hшm 2300 40 92,0

зз]4]]2в16 Jubn trшfuшиЬudшб rJшЦпLпrdшlhtr фппбшtrпрh hшrJшп pl.,г lrшш 14.5 30000 435,0

зз14112вп .-[uЬп uщhLшt FU hшш 24о 100 24,0

зз14,1212145 |lL.lшпdшLп Цшрпqh!h бшtпшЦшtLЬп 10-200 Ft, hшm 0.9 60000 54.0

зз141212146 Цr]шпdшLп !шрпqhhh бшtпш[tшttrhп 500-1 000 FtI hшut 2,25 3000 6.8

з3691з90/4 Цrlипdши шhшЬиlrhп'l00-'l 000 tJLt F[J ипtф ,l1400 з з4.2

зз141211l45 Цr]ипLIши щhщhиЬЬп 5-50tJЦt p[I ипLdt 11400 з 34.2

331]14з0 l"tпtшL фпluLЬпшпldшtt hшtjш!шпq р[.г hшп 4000 332.0

з3]2]]в0 |.tпtшtl бrrJшL lшфtjшЬ qnnбhp /ипLпdЬшп/ FU hши 24оо 50 120,0

зз1 11 430л ЦпшщO6hl чшпрh p[J hши 780о 50 390.0

з74l] зз0 Fшtuht щпф|рhLht Ft hши 5000 15.0

з314]1]5 пшdдшЦ 50.0 pl,J hши 80 4000 320,0

33l4]114 эdrЦшhшtt Bmtlqh$ 32+-2 рu tJ в6,в 45000 3906.0
з95lвз00 FdrЦшЦшL uшtlшtt Pu hшш 1340 150 201.0

зз] 41] 1 5л Р|lLи 5*'|0 о, г hши 58 40000 2320.0

з3]4]]15/2 FhLи 7-14 p|.I hши 99 40000 з960.0
зз141115/3 ПhLш qhщчЬ FU hшш 258 5000 1290,0

Сhпшdhtп
2 f.fЕtltlr.ttl, llttГJal_lцfll'flttu Ьlrr'п- qlll'oruat'l'r'а nlu,l'Ц+1llrBl'rl



39224500л Чlшtt 1utф|1 11 Pt hшut 5400 ? lb.l

39224500/2 Чщtt ltuйhl 25 tll p|.J hшtл 3000 5 15.0

39224500/з fuш! ltчфhl 50 ill P[, hшш 4200 7 29.4

39224500/4 *Iшtr rшйhl 200rjl p[J hши 3000 5 15.0

33l41129л r}htltчЦ KN 95 p|.J hши 77 8000 616,0

33141129/2 r}hilшll nbqhtlb trшщhltlьппd F[.г hши оа 50000 440.0

з74l]3з0/2 ЬппLц[ Ft hшш 1з0 3000 390.0

з314] 1 00/2 ЬпLбtпLп htlипtпшqhпtr fuпппdщU 28FR -L F[-|- hшш 22500
,l]2.5

зз14] ] 00/5 ЬпhбtпLп htипtпшqhпtl fuпппdшtr 32FR-L plJ hшшr 22500 8 180.0

зз141 1 00/6 ЬпЦбtпLп htrшпtршqhпtl lчпппЦшЦ 32FR-R F[.г hшш 22500 2 45.0

33141l00/7 ЬпhбtпLп hlrLnnrpщohntr fu пппdшh 35FR-L F[.l- hшш 22500 5 1] 2,5

33141 l 00/8 ЬпЦбtпLп htlчrпtрrцqhпtl fu пппqщU 35FR-R F[, hшш 22500 1 22.5

зз141 100/9 ЬпLбlпrп htrипrпшqhпtl fu пппdшU 37FR-L F[J hши 22500 5 112.5

3314] ] 00л 0 Ьпhбlпrп hLmпrвшqhпtr fuпппdщLl 37FR-R PtJ hшчt 22500 1 22,5

ззl41l00л1 ЬпLбlпLп htrшпtршqhпL fu пппdшtt 39FR-L рLr hши 22500 5 ],l2.5

33141100л2 Ьпhбtпrп h!ипrпшqhпЬ fu пппdшU 39FR-R рU hши 22500 l

з3141183/4 2ntt4 uишdпрufr 8FR P|.J hшш 65 8000 520.0

з3141183/5 2ntrn чпшLIпрчh 1OFR p|.J hши 65 6000 390.0

зз] 411 83/6 2ntrn чишLIпвчh 12FR P[I hши 65 6000 390,0

зз] 41] 8зл 2пLп чищtjпрчh 14 FR рu hшm 65 5000 325.0

з314]183/2 2ntln чшшdпочh 16 FR p[J hщш 65 500 32.5

ззl411 8з/3 2ntrn uшшdпрuh бFR pt hшш 74 3000 222.0

зз] 91580 trшчиhtt LlhпщЦшщ 5-10 Pt hшш
,l100 200 220,0

ззl4] 155 ttЬЦипппшLшЦ Pt.|- hши 1240 100 124.о

з3141211|44 LщЬLцпп$ p|.J hшш 3.36 2000 6.7

33]412]l/5 LщЬtlппп$ umbnhl рU hшш 4.8 1 000 4.8

з314]]74l] kщhппtпшl hч:Llщвщ&пt 18G рU hши зз00 100 зз0.0
зз141174|2 tщhппrпшl hшtlшвшOпt 20G p[, hши 10000 20 200.0

зз]l]280л tuý ttьhиппп dшttttшttшtt рU hшш 39 15000 585.0

ззl1 l 280/2 huq tLЬЧиппп dhйшhшчшlttЬр[t PU hши 29.3 30000 879.0

33] 91620/3 hUQ BnLnB 2'l5tItJ-280tJtJ FU hши 5000 100 500.0

з3141 2] 1л 5 гаUa /ИВЛi $hlип /Нера Filtr/ dЬ&шhшчшUh p[J hшш 1700
,l000

1700.0

331 41211л 6 raUC /ИВЛl рш!чtЬр|tш1 $[rlиp P[J hшчr 450 1000 450.0
3314] 2] ]лз Г}UС /ИВЛl шщшпшчrh !пLипLр durtr!ш!щtr, ршdшЦпLl FtJ hши 8300 50 415.0

зз141211п Гёрtlш6!h pbnh! fшtlЦшLшtt F[J hши 200 500 ,|00.0

зз14] 2l]/B Ерt]шO!h дЬпhL dЬOшhшчшLh pl,J hши 106 500 53.0

33141211л2 ft}прlш чпрht Z ёtлLtlшOрh F|.J фшрЬр 500 3500 ,l750,0

33]9]620 Епrпр шtlшlhqшчrппh hшdшп P[, ппцпtt 700 80 56.0
з3]4121 1/] 0 Г}пtпр чпtrпqпш$hшlh 11 0frj-20LI Fl,J hши 5000 100 500.0

зз140000л 8 hL4|r!шипр щLlшпЦLшtlh p|.J hшш 6.8 40000 272.о

33140000л7 htпhЦшшпп dшtпшqhпOilшL шщшпшtлh /суха}кар/ рU hшш 7,5 20000 150.0

33141212124 htrиnrpmqhntJ fuпппtlшЦ 6.5 FR tjmttdbиnLl Pt.|. hшчt 30 7,4

33]4] 2] 2л 9 htlLппtпщqhпtl [чпппLlшL tlmtrdbиnLl 4 FR p1,I hши 207 20 4.1

зз141212120 hЬLппrршqhпtJ tuпппЦщЦ tlшttdЬшп{ 4,5 FR ptI hшm 207 20 4.1

з314]2]2лб htrmnrpmqhntr lчпппLlшЦ tiшItdЬип{ 5 tR FU hши 207 60 12.4

33]412]2лв htrипrдшqhпtr fuпппLlшlt rjшtldЬшпd 5,5 FR Pt hшш 200 20 4.0
зз141212l22 htlипLдшqhпtl fuпппdшlt rlmtldbmnrl 7 FR ptI hшш 200 22о 44,0

зз14] 21 2л5 hLипLршgfiпtI fuппп{шЦ tlшttdhип{ 7.5 FR Pt hшш 200 l50 30.0
зз141212л7 hLипtршghпh fuппп{шЧ tlшЬdЬmп{ 8 FR FtI hшш 200 в0 16,0

зз]412]2/52 hЬипLршqhпtl fuпппLlшh rlщЬdЬипL.l б tR Ft hшчп 2о7 50 10.4

3314]2]2/53 hЬипLршg|пtl fuпQп{шt{ tlшttdhшпL| 6.5 FR pLJ hшш 2о7 150 з1.1

33]41212/з0 hlrипLдшqhпtl fuпппLIшh шпшLо rjшLdЬиh 4.5 FR р|., hши 220 550 12,1 ,0

33141212l29 hLипLдшqhпtl fuпппdшL шпшLq dшLdЬчrh б FR рU hшп 220 100 22.о

33141212lз1 htlипrпщqhпtJ fuпппdшlr шпшtlq dшtldЬшh 6.5 FR рU hши 220 30 6.6
33141212l2E r,!ипlршghпtJ РпlпqшЧ шпшLg tlшLdЬtл|t 5 FR P[J hшш 22о ]00 22,о

33] 4121]л в hL$пLфпL hшtlчtЧчlлq $tllирп{, щL, шчЬпп{ рU hшш 43.9 85000 3731.5
зз]412]]/]9 l-|ta{np| арЬIlшL{ппdшtl hшtIшЦшпq рU hши 7800о 40 31 20.0
ззl4]21]/20 l-hЦ{ппh hшtlшрtJшL щшпh рu hши 27000 10 270.0
з3141211l22 fuпqшtlщЦ dЬпрЬпh hшfшп dhшLdшq р(, hши 195 3500 682.5

ззl40000л ОшЬЦшщшЦh 24*24 рu hшm 3.18 5000 ,l5.9

33140000/2 ошбhшщшhh 24*50 pt hшчl 5,42 3000 16.3

33140000/36 ОшOЧпg чnthhphLbtlmthtr ЧrчrJЬпшlh hшrJшп pt hши 1000 200 200.0
ззl4]2]1/28 ЧшщhUшп hЬLIшшп!пhиh FLI hшш 10.8 5000 54.0
зз14] ] з6/25 ЧшtлЬшп шпшшЕOhl N'l0 FtJ hшш 54 7000 378,0
ззl4]1з6/26 ЧrчиЬип шпиш&Ohl Ni2 p[, hши 54 7000 378,0
33]4l]з6/27 Чшчrhип шпшшЕбhl N]4 PtJ hши 54 6500 351.0

зз] 4l] 36/28 ЧшrлЬип шпLпш66hl Nl6 p[,r hшш 54 6000 324.0

з314]1з6/29 ЧшtлЬип шпишO8hs Nl8 р(, hши 54 1000 54.0

33]4]l36/2з Чшчrhшп шпиш8Еhl Nб p[, hши 54 8000 432.0

33141136/24 ЧшиЬtпп шпишtЕh} N8 p[, hши 54 12000 648.0
зз] 411 з6/в ЧшиЬип ЬпшLшlhL 14G pt hши 300 22.5

зз141]36/9 чшшЬип Ьпшkшlhtt 16G PL.r hшш 75 300 22.5



зз]4]]збл2 ЧшmЬир Ьрш!шl[tL 22G F|..г hшm 38 30000 1140,0

зз14]1 збл 3 lшmЬLлп hпшhшlhЬ 24G рU hши 40.9 50000 2045.0

з3]4]136/2 чЬtlLлппtrшLшtr hпш!шlhtt hшпЬип 4FR FLI hшш 13500 30 405.0

33141lз6/2 чЬLrлппLшLшtr ЬпшLшlhtt Uшиhип 4FR q< hшш 9800 30 294.0

зз1 411 36/3 чЬLtлппtrшЦш[r ЬпшЦшthtt hшиЬип 5FR Pl.-г hши 12000 ,l5 ,l80.0

33141] 36л чЬtrшппtrшЦшtr hпшЦшthtt UшLпЬип 7FR Ft hши 6250 30 187,5

зз141136л5 lЬпш!пrjшtr fuпппr|шЦ 10 FR F[-г hши 47 15000 705.0

зз141 ] з6/] 6 чЬпшhпrJшtr fuпппLlшh 12 FR p[, hши 47 15000 705.0

331411 збл 8 чЬпшLпrJшtr fuпппr]шL 16 FR p[, hши 61 5000 305.0

33]411 36/14 чhпшLпdш! fuпппL]шЦ 8 FR Fl,J hшш 47 15000 705,0

зз1411збп7 чhпшLпdшtr fu пппdшUl4FR F[J hши 59 10000 590.0

зз941700л j|пtdЬш BSl 20 p[J шпL{l 41 800 15 627,0

зз941700/з чlпLdhи MAGLUHl F|..г шпtф 20400 60 1224.0

зз94]700/2 ч|пtdЬm Тесо ptJ hшш 24.4 2000 48.8

з3141212147 чпшqпцпdЬшпh UlnLL]bи!bn Coatron М1 p[J hшш 24.4 6000 146.4

зз141212148 чпшqпtlпdЬшпh LrпLL]Ьшtrhп Соаtrоп Х F[J hшш 79,6 20000 1 592.0

зз141211l24 чпLипLп r!sшtlшt] LIЬбшhшчшtth 150utJ F1,I hши 2800 50 140.0

зз141211|26 чпLпш$[rрч Fl,J hшш 145 8000 1160.0

зз141211l27 чОU-h Uшщhrrшп 220 tJЦl FtI htum ] 99.5 20000 3990.0

33141220|з (шllшрш!шhр[rш1 шрЬшршtqши фпрпршl}rtl 1рЬttшd 10 F Fl,, hши 115000 5 575,0

з3141220л rLшьпhшr шпбшвшшшш йпппошlhL ппьtlшd бF p[J hши 115000 5 575.0

зз14122о12 (шLшошhшЬпhшl шпЕшршщшп фпппршthtt ппЬЬшd 8F рU hшm 1,15000 5 575.0

зз141211l29 (шrIш!шрq Ьр!шршgпL9[r1 щЬрфпtqпр[ qlb FU hшш 149 4000 596,0

з8621200 (шlhф q|trhl-';пlпq|rш!шtr LIirшtr{шq PtI hшш 82 2500 205.0

зз14]2]]/3з (ЬdшhпL ипщпшЦtrЬп ЦпЦLшЦh
pt hшm 142о 500 710.0

33141220|з ЭЬпtrпqtlhп qLtlrJmtl tjhипhl L F|.J hши в,в2 50000 44,1.0

зз14122011 lhпlrпоLhп qt]LtIшL Lhшпhl S ptJ hurLrt 8,в2 25000 220.5

з314]156/4 Эhпtrпо!Ьп оtlЬrjшЬ Lhшпhl М F|., hшm 8,в2 в5000 749,7

ззl4]156/4 lhпtrпqLЬп uшЬпht N6.5 F[.r qnlIq 67 3800 254.6

ззl4]156/5 lhntrnqlrbn uшhпht N7 Fl,J qпtlq 67 7000 469.0

зз141156/6 lhпtlпqlhп uшЬпhr N7.5 F[-l- qпцq 67 7500 502.5

зз]4]156л lbnlnqtrbn uLnbnhl N8 Fu qпLlq 66 7000 462.0

ззl4] 156/в lbntlnqLbn uиЬпhl N8.5 p[J qпцq 66 2500 165,0

з3]4]l56/9 lhпЬпоЬЬп qtlttfurt] L F[.г hшш 10 200000 2000.0

зз]4]]56/]0 lhnlnobbnotrtrrJmt-r М р[.г hшш ]0 240000 2400.0

зз1 41] 56л] lЬпЬпqt]Ьп qtltltjmL S p[J hши l0 10000 ]00.0

зз]40000л2 lппhЦЬhп d[rшLL|шq L|frршfu бпLбп{ Fl,-l- hurи 13 5000 65.0

зз141 13] 6!ltjшtr lшфtjшtr LIшtrdЬи Lппшбttшthtt pl,J hurи 2100 20 42.0

33l40000/4 lJЬqдЬцпrlr|1 щшрt4 tlшфшр[rlп{, fu шlлLQпL{ p|.J hutш 107.5 6000 645,0

зз]40000/5 lJbqh шtrшфф шшрш trпршЕЬ[r рU hшш 1000 35.0

33140000/6 LIbqh ЦпtrшhtrЬп'l00 tIL рU hши 27000 864.0

зз140000/3 P[-|. hшш
,l45 5000 725,0

33]40000/7 LI|rшLqшL!ш оqишqпрбrlшtl qпфрЬшdtr ршuшltrЬр
pt hшm 7.4 25000 1в5.0

зз]40000л0 UhшLtlшq qnqlng F|.J hutи 60 200 12.0

ззl9] 620/5 LIhшLtlшq чшrlшtJ фшфпLЦ ишЦпhппL] 60*90 Fl"-г hши 80 150 12.0

зз]40000/9 LIhЦппипrlh 4шЬш!| чш1р PtI шпrф 57600 lJ 748.8

з3] 40000л] 3шLhhшпLЬпh шршш66dшL hшLIш!шрq рU hши 1100 2000 2200.0

зз14114211 1,ЬпшпUhl шчЬппd 50 LIt G-21 F[J hшm 69 1 0000 690.0

зз141142/2 1,ЬпщпЦhr 10dt p[, hши 16 100000 1600.0

зз141142|з l,hпшпUhl'ltjl p[, hши 16.85 3000 50.6

з3141142l4 LhпшпUhl 2 dt G_23 Fl,J hшtл 9.7 240000 2328.0

ззl4]142l5 l,Ьпшпhhl 20 tjl G-21 р|., hutm 26 40000 1040.0

зз]4114216 lэЬпшпUhq 5rjt G-21 F[J hшш 9,6 220000 2112,о

зз141142п Lhпшпlrhr шuЬппr.l 20rJl G-21 rl1l2 рU hulш 45 7000 315.0

33l4]142/8 LЬршр!|r9 hпhqшqhпtl F[J hulш 79 1500 118.5

33]412l]/з4 LЬпqшtrqшlhL бLrtIш! mdhl p[J hши 1в0000 10 ] в00.0

зз1412l]/з5 LЬрqшtlgшlfrtr бtr2LIшL иL{|t1 tthрt4шрЬtlр|tlш1 F[-l- hulш 225000 15 3375.0

зз14114412 LЬпr,lhдrпlrшпшlh шuhп 22G-5OtJtJ p[, hшш з170 100 зl7.0

зз14114411 LbnrIh рtпЦшпшth шчhп 22G-80dd p|.J hши 2800 50 140.0

зз]4]157 L2шшр[r чшlр 21 F[I hшш 15,5 7000 108,5

33]6]220 Dщшиh tjhшttdшq pl,, hшш ?] 30000 96.0

33141147l4 ПпtlпrпЬпшthtr щnLtrl]qhnt] шuhп 20G p[J htlm 24о
,l50 36.0

зз141147 |2 ПпtlпrпЬпшlhtt mnrLLohnlr шчhп 22 G рU hulm 240 ,l50 36,0

з3141147|1 ПпЬпrпhпщlhtr щnrtrlohntl шчЬп 25G pl,-г hшш 240 ,l00 24.0

зз]41]4715 ЛпLпLпhпшlhL щпrtrUqhпL шчЬп 27G рU hulш 240 100 24.0

з3141147 lз ПпfuпLпhпшthtl щпLЬЦqhпtl шчЬп 18G Pl.J hшш 24о 150 36.0

ззl] l490/2 Ошrл hщtlшршбпt FU hшm 130 500 65,0

зз1]]490/з сllшuш|l|L trш[uшиЬuL{шб hhdшшп!р|rm| Qшrлfrцшр|r hшtIшр F[-г mпLф 3500 10 35.0

зз141212/50 тlrшuшhlr tlmlrnrrjmrhlr йппбшLпр К2 EDTA Fl,, hшш 2о.2 30000 606.0

з3141212151 ТltшчrлhЦ LIш!пrdшlhL фппбшЬпр К2 EDTA q< hшш 17,3 5000 86.5

tJhlrшtrсшrjtш ооишqппdшtt пdrlшkшL fu шtшв



3319]310/3 'тllшчtлh[] tlmЦntdmlhtt фппбшLпв (ЬrЧlпи pt, hши 26.3 30000 789.0

3311l490/5 Цttrпшt |tlшЧпtипп pl,J httlut 15000 44 660.0

33]40000/36 сllLрur1 Junnnl[r tцпft tlgfrшl[r /ршg шрrrrшO}tIш!/ hmr{urpru&nr PtI hши 6000 40 240.0

з3141221/4 'Tltlrnmt fuпппrh ппЬLшd рhр 16FR pL-t hши 2000 15 з0.0

33]41221/5 пlt[rпшl tunnnlh ппhLшd рЬр 20FR FL.|. hшш 2000 15 30.0

з3141221п 'T|tlrnml funnnlh ппЬtrшd пrпhп 16FR FtJ hшш 2500 10 25.0

ззl4122v9 iTllLnml funnnlh ппЬLшd пtпhп 2OFR рU hши 2500 10 25.0

ззl4]22116 Цtlrпшl funnnlh ппЬLшd uhthhnLmlhb пLпhп 12FR pt, hшш 2500 15 37,5

3314l22l/8 Цllrпшl fuпппlh ппЬLшd uhthknlmthtl пLпhп 18FR F[.t hu:ut 2500 ,l5 37.5

з3141221l12 .Т'|l[rпшl funnnlh ппЬLшd чиhtЬшпLl 16FR рU hши 3500 20 70.0

зз]4122ll]3 Тlllrпшl lunnnlh ппЬLшd чиhtЬипtl 20FR pU hшtл 3500 15 52.5

]9640000 anthhBhLbttmlhL шпщпшЦ 1 20t pl,, Чq
,l400 300 420.0

]9640000 anlh|Bhth!mlhtt шпщпшЦ 60L Цшпdhп P|,I фшрhrч 300 600 lB0,0

зв411200 QЬпdшlшф чLпhЦшlhL FLI hши 665 в00 532.0

зз]41212/зб t}hhttшпtпшqhпtl fu ппп{шU 5,5 Pt hшш 1850 30 55.5

зз141212lз7 Г}hhlrипrвшqhпL fu пппdшU 6 pt hшш 1850 30

з314]212l39 fthlhЬипLпшоhпL fu пппdшL 6.5 F[J hшLп
,l850 30 55.5

33]4]2]2/38 DhthLшпtршqhпL fu пппdшЦ 8,5 p[I hшп 1 в50 20 37.0

з31]I210 }ьtлhttь ишttdhtt рu hщm 600 50 30.0

33l4l 2l]/з7 Jt4шр|$[r!шшпр р(, hшm 3.5 50000 ]75.0

3314l]60 JпLпопш$hшrh chl пLtшпшчп!hЬ hhишопmdшtr hшrJшп р|., 2h2 200 650 130.0

зз14111]/2 JщЬпшLh p[I hшLп 4 l0000 40.0

з3]4] l] 1/] JщhпшLh 3utj'500utj рu hшш
,l39 15000 2085.0

33l411]2 Uщhпшth qшппhq 3,8*12 Fl,J hши 450 2000 900.0

33l40000/37 UшhщtЬп FL.г hшш 65000 JU 1950.0

33] 4l21llзб ULпhр[rфqшghпU пЬшqЬLш[ ишрш F|.J hшш 120000 16 1920,0

з3] 9lз] 0/4
tLшLlпLdшl[ttt чtt!uиht] фпрdшLпр hЬtлшр|ЬпL{, QшLш1 FLJ hmrrr 33 10000 330,0

зз1 9lз] 0/2 rtur[lnrrJmlfrtr цlruurrrfr11 фпрtшtrпр trшчrр|rпrf| g[чtршипt{, p1,I hши 19 15000 285.0

ззl9]3]0/5 LtшЦпtdшthtt фппdшLпв thBhnLd hЬщшпh!пd P[J hши 48 7000 336.0

з314]121/31 rthпшрпLdшhшtt tаhl polidiaxanon NI FU hшчl 100 204 224.4

33141121l43 tl[rршрпLdш[lшL рhLщпLhщппLilr 2/0 рu hшш 39 120 1в.7

зз]4]l21l41 {hпшрпtdшЧшL ph щпlhщппtЬL 2/0 plJ hши 38 348 48.0
зз14112,||22 {hпшрпtdшhшlt Bh щпlhщппlНt 3/0 pl., hши 39 180 25,0

33I4]12]/3B .lhпшрпtdшhшtt Ebl щпlhщппtыl 3/0 ptI hшш 39 24о зз,4
3314]121/39 .[[rршрпLdшtlшtr pbL щпфщппLЬL 3/0 FtI hшш 350 60 21,0

зз]4l]2]/20 .lhршрпtdшtlщtt Bh цпthшппtЬtt 3/0 p[, hшш 138 400 qq,)

з3]4112I/21 L[hпшдпLdшЦшtl вhl щпthщппtЬtt 3/0 рu hшш 139 200 27,8

ззi4]121/26 {[rршрпLdш!шtr pbL щпфщппLЬЬ 4/0 p[J hшш 139
,l80

25.0

з3] 411 2l136 L[hпшрпLdшЦшtt Bht щпthщлпtШl 4/0 F[J hшшl 350 700 245,0

33]41]21l37 .lhпшрпtdшЦшЬ pEl щпlhщппthtl 4/0 F[.t hши 350 180 63.0
з3141121l27 {hпшрпLdшЦшtl рhl щпthщппtНt 5/0 p[J hшm

,|39
240 33.4

3314]12]/28 {[rршрпLdш!шL phL щпthщппtЬL 5/0 p[J hшш
,l39 240 з3,4

з3]4112l/40 .[hпшрпLdш!шtl Bh щпthщппtНt 5/0 p[, hшш 5у ]20 16.7

зз] 4l ] 2]л] .lhпшдпtdшltшtt Bh PDS шtrmhпшLиЕпhшl 4/0 pt, hши ,l00 60 66.0
з314] l2]л 2 .l[rршрпrdш!шh рЬ1 PDS шtrm[rршЦиЬпhшL 5/0 PLI hши 100 72 79.2

33] 41] 2lл 4 {hпшрпrdш!шfu в.ht PDS шЬиhршtrиЬпhшr 5/0 Fu hши 100 36 39.6
з3]41l21/4з {hпшрпrdшЦtцtr Bbl PDS цtttиhвшLиЬпhшl 5/0 FtI hши 1100 36 з9.6
зз]41l21/4 {hпшппrdшLtц! рhl'тlпrhоlшUиht! 910-0 рu hшm 340 300 102,0

зз141]2]/5 {|ршрпLdшt4шtt рh1 Тlпфqlшt]и|! 910_2/0 pt, hши 340 300 102,0

3314112l/8 {|ршрпrdшl;шL phl СlпthqlшЦrлhtr 910-4/0 р|,, hши 340 300 102.0

з3]4]l21л1 {hпшрпrdшl;щtr рht Сlпthqlщhиhtt 910_4/0 p[I hшп 340 120 40.8
3314l] 2]/9 "thпшрпLdшЦш! pbL СlпthqtшЦшhЬ 910-5/0 pt hшш 340 400 ] 36.0
3314]]2]/10 .lhпшрпtdшltшtl рh 1nthqlmlttлhtt 910-5/0 Pt hшш 340 24о 8].6
ззl4]I21l]2 .lhпшрпLdшUцrЬ BEt alnthqtщtrurhtJ 910-6/0 Fl,J hши 1000 36 36,0

зз141l 2ll50 L[hпшрпLdш[tшti Bh СlпlhqlшUtлhl 910- 3/0 p[.l- hши 1000 72,о

з3]41l 2l16 Lt|ршрпLdшl4шЬ рЬ1 Цпфqlш!ш|L 910-3/0 рU hши 340 400 136,0

зз141121п LthпшрпLdшЦшtt phl'тlпthqшЦшhtl 910-4/0 ptI hшm 340 300 102.0

з3]4]12ll49 Llhпшрпtdшltшtt рh qlпlhqцJUшhЬ 910-5/0 pt hшш 1000 60 60,0
ззl4]12]/4в rlhпшппLdшLш! вh'Iпlhqtш!иhL 9'l0-6/0 ptI hшш 1000 48 4в,0
з314|121|23 r[hпшрпLdшLшtt tah щпlhщппtЬtr З/0 P[, hщи ,l39

180 25.0

зз141121l44 Ll|ршрпtdшllшtt рЬ1 щпфщрпlЬtt 3/0 FlJ hшш 139 120 16.7

зз14l12l/29 L[[rршрпLdш!шtr pbL щпthщппtЬL 5/0 Fl.J hшш 139 300 41.7

зз]41]2]/45 Lt[tршрпtdш!шL вh щпthщппtНt 5/0 р|,, hшш 139 180 25,0

зз141]21l46 LthпшрпLdшLшL pbr ETH|BOND 3/0 Ft hшш 450 26 11,7

зз14] 1 2]л 6 L{hпшрпtdшUшL вh ETH|BOND N 3 FLI hшш 750 36 27.0

33141121l47 сlhпшрпtdшLчtt пhl ETH|BOND N 5 p[, hши 450 2о 9.0
33]4112l/51 Llftршрпtdш[trшtt pbt Чhшqпtm цlпр 0шtlпrI1/2 2/0, 30dU p1,I hшчt 22о 60 13.2

зз141121l17 {hпшрпLdщЦшtr pbt [IЬшшрu 3/0 pl., hши 220 60 1з,2

з3141 l 21л 7 r[hпшрпLdшUшtr вh tjЬшшвu 4/0 F[, hшш
,l40

1в0 25.2



33]41l 21л 8 rl|ршрпtdш!шIt pbL UЬutшрu 5/0 F[J hшLп 140 180 25,2

зз751]00л SшUпhп 3-6 Uq F[I hшш 65 5000 з25.0

33751100/2 Sш14ц[lр rlhЕшhшчш!| Fl,, hшm
,|в5 500 92.5

з951 1] 00i1 SшршqЬпп ЦhпdшЧ tlшttЧшЧшtl Ft hшш 5000 2о 100.0

з951] 1 00/2 Sшршqtlпп LlhnLImh trппш&Lшthlr FtJ hшш 7500 100 750.0

33140000лз SЬсшпhпtJ'l0*'l2 F[J hшш 454 1000 454.0

зз140000л 4 ShошпЬпd 5*7 FI.I lrшш 200 1 000 200,0

з3141211/зв 3hипрпшl luпqшtrшЦ р|.,г hшш 26 1000 26.0

зз141212151 ФпfutrЬршр!|1 qпdq| fu пцпL{шt1 FtJ hши 250 5000 1250.0

з3140000л5
Фп|utrhршрLlrIшL hшLIш!шрg [rtrфпtqпdшш|r hшdшр П lNRAF|X

180utJ
F[J hшш 450 600 270.0

33191з10/6 фппбшtrпр 1 рu hшш 150 5000 750,0

зз191зl0/7 Фппdшtrпв 2 p[I hшm 39,6 10000 з96.0
ззl91310/9 5rjr p[, hшш 29.6 10000 296.0

зз] 9131 0/в Фпрбшtrпр t'1шрtI|р qlfu [t[1
p[I hшш 2о.2 10000 202,0

з31 91зlOл Фппdшtrпв qhtlипh$пLqшth tthzbnnLl p[I hшш 124,8 2000 249,6

з3141211|41 Рвшlhtt дЬЦшЦшt
pl.,г hшш 600 50 30.0

з314121 1/40 2аh hЬшrlhпшhшшшLшtr uhrhLnth t pL, hшш з800 50 ,l90.0

з3]4]2]1/39 ptаh hьиLlhпшhшишhшtr ишdщпtr Ft hшm 1400 200 280,0

з3]412]]/40 Ъпrhh Uшшhип ]6 P[J hшш 195 50 9,8

з314121]/з9 bnrhh LrшшЬшп 12 pt hши 195 50 оа

зз141211l41 Ъпthh ЦшшЬип 1В F[, hши 195 20 з.9

зз141211l42 bnlbth hшиhшп 20 p[-г hшш 195 20 3.9

зз141211|42 Ъпl!dшLI qцш1 p|.J huшr )э 2500 62,5

зз000000/5 -lLlpnr|r ulшр! 21 q< hши 11580 60 694.8

з319]620л .UЧ pnLnp ]]0"]40']50 q< hшш 72о 100 72,0

зз69] 14l ?вt]шбhtl q< lrшш 2590 8000 20720.0

зз141211l21 -ntppfiqh1 utпhр[r1 q< hшm
,l000 250 250.0

33140000/57 чпш$ш фtuвЬр 100*200tJLI q< hши эt 9000 315.0

зз140000/58 чпш$ш фшrаЬр 1 00*250tJtJ q< hши 44 1,1000 484.0

33]40000/59 чпшl,ш йшпЬв 115-120dLI q< hшш 50 3600 180.0

зз140000/60 r thшвЬа З00-390dtl q< hши 1]0
,l]000

1210,0

зз]40000/з8 JhшLqurtltш оqшulqпрёLIurL LlшuЬшЬhр q< hшш 28500 100 2850.0

зз]91620/6 JhurtrL]urq uшr]шU nnLtntrnL| 50'50 ranBb q< hшm 1300 4000 5200,0

зз000000л1 Jnrq urщш!Ь шшррш 11
q< hши 980 50 49.0

з3000000/9 JnLq urutш[lh шшппцr 250tll q< hши 180 200 36.0

зз140000/53 3шtrLhшпrЬпh шпшш&6hlh luппп{шЦ шпшtlq бшlпшпhп q< hшш 1000 з000 3000.0

зз1l]490, ПЬшhtrЬ fugшtJ
q< hшш 31 2000 62.0

зз140000/52 Ltbnph uшпhщtrhп q< hutш 500 200 100,0

з3]40000/з4 LlhпшдпLdшhш рht щпlhщппtЬtl 2/0 Циппп , 26,Jtj 3/8 q< hulш 444 348 ,l54.5

зз140000/39 LlhпшппLdш!ш abt щпlhщппtЬtr 3/0 Lиппп ,22_24 tld З/8 q< hшш 443,75 240 106.5

33140000/32 LlhпшрпLdш!ш pbl щцhщппtЬtr 4/0 Еш!пц ,20-22|l'J,1l2 q< hшш 425 180 76,5

зз140000/3l LlhпшрпLdшLur raht щпlhщппtЬ! 4/0 Циппп , 19-22 ,JtJ 3/8 q< hшш 444 700 3]0,8

з3140000/44 LlhпшрпLdшLшL rаhl щпlhщппlЬL 5/0 8шhпп 20-22llt1l2 q< hшш 425 120 51.0

зз]40000/47
Q|ршрпLdшLlшЬ рЬ1 ТlпfrqlшQи[r4|rЬ,|/2 !1пр_Еш!пr1 1 7 J 9tld

1,5 4l0
q( hutш 1000 300 300.0

33140000/48
Ll[rршрпLdш!шL рЬ1 Цпфqlш!ш[r4|tr l/2 tllпр-6ur!пц 22 dLI 1

4lo
q< hurm 1 000 300 300.0

зз140000/45 {|rршрпLdш!шtr рh1 ТlпfrqlшLlш[rrl|rL Qlпр-6ш[|п1 2/0, З7_40tjd q< hulLп 1050 300 3]5,0

33l40000/46 .t|rршрпtdш!шtr рЬ1 оlпфqLш!и|4[rh !1пр-6ш!пц 3/0,20-22tItI q( hulш 1000 400 400.0

33140000/49 Ll[rршрпrdшt|шtr рЩ ппфqlш!ш]tц[h tllпр-6ш!пц 5/0,17dtl q< hши 1000 400 400.0

33]40000/50 .t[rршрпtdш!шtl рь1 Фпфqlш!m|4}tt 111пр-Ьш!пц 5/0,26LltI q< hutul 1000 240 240.0

ззl40000/5] tt[rршрпrdш!шL рЬ1 ЦпфqlшQш|rr}[rl !1пр-tlирп11 4/0,19-22tItI q< hшш 1 000 120 120.0

зз140000/38 rtfiршрпLdш!шtr рh1 rrlпфuiрпф 3/0 1/2 !1np бш\пц 17-20 dd q< htuи 425 180 76.5

зз140000/4з rlhпшопLdшLшtl вh шпlhшппtЬtr 5/0 lrlпп-trrлппп 19rJtJ q< hшш 444 300 133,2

зз140000/3з r[hпшрпrdшLшtr pbl щпthщппtЬtr 2/0 ЬшLпп,26rItJ 1/2 q< hulur 425 12о 51.0

зз]40000/30 tt|rршрпrdш[lшL рh1 r4пфцрпф 3/0 бш!пц q< hшш 425 60 25,5

33140000/з7 rthпшппrdшLшtt abt щпthщппthtr 3/0 бшhпп ,22_26 
'Jd

q< hшm 425 180 76.5

зз14000о/зб .thпшппrdшUшtl rcbt шпthщппtЬL 3/0 trшппп,16_19 fd q< hшчr 444 200 8в, в

33l40000/35 tlhпшдпrdшЦшЬ рh щпthщппtЬtl 3/0 Циппп,22-24 tJtI q< hшm 444 400 177.6

ззl40000/40 .[hпшппLdшLшtr tаh щпlhщппtЬtr 4/0 bmllnn,13l5LIII q< hши 425 180 76,5

з3]40000/4] rlhпшрпLdшlrшtr Bbt щпlhщппtЬL 5/0 бшЦпп -17l9 tJtJ q< hшш 425 24о 102.0

33]40000/42 rlhпшппLdшLшtr рhl щпlhщппtШr 5/0 бшhпп 22-25LIIJ q< hшш 425 240 ,l02.0

33]41]в2l2 фпппошlhtr ппЬtlшd'l0 F g< hшm 72000 50 3600.0

з3]41182л ФпппошthL ппhLшd 8F q< hши 72000 50 3600.0

зз14121]/з8 $nlhrh hшпЬtпп 10 q< hшul 220 50 ,l1.0



зз141211lз7 bnlhlh hшиьrлп 8 q( hшш 220 150 33.0

331 4l211/3l (ЬdпtпЦ М L с< рщпипh! 580 30 17 .4

з314] 211/з2 (brlnrnh L с( ршпшпh9 580 20 11,6

33140000/54 iпшLпtпLчЬп q< hши 1180 50 59.0

33l40000 ЕЬПdПВПLПР EKG uu hши 6500 4 26.0

зз14l207 l}bthbmnrpщqhntl fu пппr,lш[t N5 Uu hшLп 3600 ,l0 36.0

ззlв]зз0 ЭuрЬпчhLшЬqh tципLrпш1.1 tu hшш 2200 4 8.8

зз18]зз0 |Ihtrhщtшuиhtrш mtlqp Uu hши 2200 4 8.8

ззlв]зз0 0шппппЬLпt rjbLIpnmtl tu hши 15000 1 15,0

3314] l71 (ЬtIш!пL ипщрш\ttЬр Ьпш!|t [ru hши 225о 30 67.5

зз100000 Пциршdшltlш;[rtl 4hфlrиЬqршипр[r пч!ршhшmdшtl &шlршЩш1 q( hшш 23в0000 1 23в0

зз1] l460 I}btrиqhtrtmtl fu ппп{шtl q< hшш 1 0,00

з3]00000л Qппшtlпq q( hшul 315000
,| 3]5

ззl00000/2 hьuппшuпшqпцtшипп q< hши 475000
,| 475

звзl] 1 00л tLhЧrппшЦшIr ЧzЬпр tlnnmEtrh q< hшLл 44000 2

з83] 1] 00/2 hhЦипшЦшtl !zЬпр' dЬбшhчrчцrЦh q< hши 96000 1 96

з15215]0/] ЦttччltlЬпшth! lшrJщ dhпч,rhшщшпшtrh hшrJшп q< hшш ] 0,00

33]00000/3 UшЬпhl Ьпшп qrjnunn чшпр q< hшш 92400 1 92,4

з]52]550
сl|rршhшпш!шL rlш2шд 1пrчш{прп11 бшQшш[rtt шLIршgL|пц

ttlltlltnhn
q< hшш 132000 1 132

зз141211 Цdрпtfi щшр[1 (hшL{шрш&пф q< hшш 195000 2 з90.0
зз] 41 211 ЦЦшtrрh hmtblh q< hшш 200 0.00

зз]412l] цuшLоh hшlhh q< hши 20 0.00

з3]4]2]2 цпuппрььm q< hшш l5,000,0 10 150

з3171700 ЦtrqqщшgrJшtr 2trlшQш! \ntrmnrp q< hшш bU 0.00

ззl4] ] 44 ЦчЬп q< hши 185 300 55.5

з369l] 67 Цпищ&Ohlh рщпщU бщ|пщUш|LЬп q< hши 5,500 5 27.50

зз]41215 РшtIршtt 50,0 с( hшш 75
,l000 75.0

3314]20] Fшfuht щnthtphtbtl q( hmtrt 3
,l5000 45.0

ззl4120] ршfuht щпlhtвhthtl q< hшш 2,9 10000 аол

33]41211 Fhрч tlhohtt q< hши 9700 30 291.0

ззl412l] Fhou tjbб q< hши 12800 20 256,0

33141207 bp!61nLr1 frtrипLршghпL fu пцпLlшЦ 26FR-L q< hши 10 0.00

ззl41207 эп!6lпLп hЬипLршqhпtI fuпппЦшЦ 26FR-R q< hшtл 5 0.00

з3]4]207 эр!61пLq frtrrппtршqhпЬ luпппdшЦ 28FR -R q( hшш 5 0,00

33I4l400 :пhЦшtJшdL LшtлпЦtЬп о/ hшш l980 3 5.94

33]41202 :tЬЦчlпппшLшЦh щшчhtl tLЬЦtлппп dhб q< hшш 2,400.0 l500 3600

зз14]212 ?EnfnBnrnB q< hшm 330 з00 99

зз151 200 ?рtlшбt h ршпбhЧ q< hши 5000 10 50

з3]4]l]8 ?прtш unphl Z бшtt]шбрh q< hшш 450 1500 675.0

3369l160 ?Ьчш-hпhq q< hши 146 2000 292.0

з3141207 rlипrрrчghпh lчпппLlшЧ rlurtrdbиnLl З,5 FR о/ hшш 200 50 l0,0
з3]4]207 rtrипLршqhпL fuппп{шЦ tJшLdЬип{ 3,5 FR q< hшш 240 40 9600.0

з3]4]207 ltlипtпшqhпL lчпппLlшL tlmLdhurntl 4,5 FR q< hши 200 80 16.0

з3]41207 r!ипLдшqhпL fuпппilшU tlшttdЬипd 5 FR q< hшшr 200 40 8,0

з31 41207 rLипLршqhпh fuпппr|шЦ tlшtldЬчrпЦ3FR q( hшшt 200 7о 14.0

33141207 rtrиriLршqhпh fuпппLlщЧ rjшЬdЬчrпd 4 FR q< hшш 200 80 16.0

зз141207 rЬmпtрщqhпЬ fuпппdшЬ tjшttdhmпd б FR q< hши 200 20 4,0

зз14]207 atlиnlnmohnh fuпппr,lшlt шпшtq dшtJdЬшh 3 FR с< hшш 24о 20 4.80

ззl41 207 rlипtпшоhпЬ lчпппdшh шпшtrо rJmtrdbmh 3.5 FR q< hши 24о 100 24.00

ззl4]207 rЬLлпrрщqhпtr lчппп{шЦ шпшLq dшLdЬшh 4 FR q< hшш 24о 80 19.20

з3141207 rЬипLпшqhпtl fuпппdшtt шпtltJq dщtldbmh 5.5 FR q< hши 100 0,00

зз]4]]42 "ttdh!шпр[ tthршр!|i q< hшш 19800 24 475,2

33]4121] uпqшLш[] q< hши 195.0 2000 з90

33141211
ЭршрttЬр ш[uLлшhшLLIшtr hшLlшр / umbp|rL qlшLшфшрЬрLЬр

lппцпL) 200LI-200LItI
q< hшц 11000 36 396.0

3314]211
ЭршрLЬр ш|чишhшIrLIшL hшdшр / чmЬр[1 qlшLшфшрhрttЬр
lnnunL)200d*1 50dd

q< hшп 9000 36 324.0

з314]2]1
ýршрItЬр ш|чишhшLtJшL hшtlшр / uиbp|r1 qlшLLuфшрЬрtrЬр

lnnLtnL)200tJ-1 00tJtJ
q< hшш 7500 27 202.5

ззl4]1]2 Чпrпш$hрч q< hщи 144 1000 1 44.00
ззl4]1l2 Чпtпш$hрч q< hши 2000 0.00
з3]4]400 ЧшиЬшп ЬпшЦшlhL 22G q< hшm 10000 0,00

зз]41400 Чшцrhшп ЬпщЦшlhЬ 22G q< hши 35.5 10000 355.0

33] 41400 Чшчthtлп ЬпшLшlhtt 24G q< hшчt 38.9 20000 778

33] 41400 ЧЬЬmрпhш!шlt Ьрш\шl[tL QшtлЬир q< hшm 9,800.0 30 294.00

зз141l78
(blnLlLbp[r LЬршрtlLIшtr hшdш!шрq[r ЬрQшрш9tlшtr fu пцп{шL1'

шhп$пLоппh ohE
q< hшш 149,0 2000 298

3314l400 (шишUh hltрItшЦщlпtЬ щшtлUшбр q( hшLл 100 0.00

33141171 (Ьrlш[lпЬ шпщршlttЬр Ьпш![ q< hшш 2030 300 609,0

зз]4l]71 (ЬrJшЦпЬ шпцпш[tЬЬп ЦпЧLшЦh q< hшш 124о 500 620,0



зз691410 (ЬLIшипрuhthtt q< lhmn 32500 3 97,5

зз141127 (ЬrJпuишиhЦ uщnLtlq q< hшtп 100 0.00

33]412]1 JшLЦшЦшL чпшЕшtп щhtrqЬш q< hшut 1800
,l0 18.00

зз14121] L-ItлЬLulhшL pph hшlhh q< hшш 4500 10 45.00

зз1412l] |IЬбшhшчш!| pp|t hшlЬ1 q< hши 5000 10 50.00

33] 41] 7з lIhqшhшtlшр щшрl1' dшЬ!ш!шЬ q( hши 4,| 5000 205.00

зз14]2]] UшqпLлпшtuhш| [uппп{шЦ5 tJшtldЬип{ q< hшm 10 0.00

3314]2]1 Uшопшпшfuhшl fuпппLlш[t 5,5 rJшLdЬипil о/ hшш 10 0,00

3314]] 57 Llшшпh чшlп 11
q< hшш 15 2000 30.00

33]4l]57 UlLпшпh чшtп 1l q< hшш 3000 0.00

33] 4l] 57 Ьlишпh uultn 15 q< hшLл 15 1000 15.00

33] 4l] 57 Lrшшпh uшtп 15 d/ hшш 1000 0.00

зз141127 LЬр66t{пц hЬilпчишm|Q uqnLLq q< hшш 4400 112 492.в0

з3]l]490 UпршбЬшl[ttt hnup| иф1 q< hшш 2в000 10 280.00

3319]630 П1 hlпrчL|шЕ qnp8L{m&ptrhp[r !nLltrlphu
q< hшш 60 0.00

з3161220 Dщшиh tJhшtt{шq q< hшm 4000 0.00

з3]6]220 Drдшшh tlhшtlЦшq q< hшш 3,2 1000 3200

з3]5]200 Dhlш!шL hntrmnLn tlппшбtrшlhtr с< hшtп ]0 0.00

33141217 т|LLпшt ttlшЧпtшшпп q< hщш 15000 100 1500.0

з314]182/3 0llrnml lчпппrh ппЬ!шd uпшбшtп чшhtЬtлпd 12FR q< hшш 105 0.00

зз141,1в2/з fuпппlh ппhtrшd uпшбшtп чиhtЬшпr.l 12FR q< hшш 3500 15 52,5

зз]41]в2l4 Пlt[rпшl fuпппlh ппЬtrшd uпшбшlп чиhtЬшп{'l4FR q< hшш 100 0.00

33]4] в2|5 Tltlrnml funnnsh ппЫrшd uпшбшtп чиhrhипtl 16FR q< hшш 3500 40 140

зз141 82|5 'T|tlrnmt fuпппrh ппЬLшd чпшбшlп uиhlЬипtl lбtR q< hшLп 60 0.00

зз1 4l] 82/6 /тltlrпшt lunnnlh ппЬtrшd uпшЕшtп чиhthипd 18FR q< hшLп з500 40 140

33] 41] в216 Цrlrпшt fuпппlh ппЬLшd чпшбшtп uшhlЬLлпtl 18FR q< hшш 60 0.00

33141182п оrlrпшr fuпппrh ппЬ!шd uпш&шtп чшhthипd 20FR q< hшш з500 25 в7,5

зз1411в2п funnnrh nnhtrmd uпшбшtп umhlhипrl 20FR q< hшm tЕ 0,00

зз141182/8 fuпппrh ппЬЬшd uпшOшtп чtпhtЬипr] 8FR q< hшm 80 0.00

ззl4] 1 82/9 тlllrпшl fuпппrh ппЬtrшd рЬв 16FR q< hLuLn 2000 30 60

3314] 1 82л 0 оllrпшl funnnsh ппыlшd uhlhhntrmrhtr пrпhп 18tR q< hшm 2500 з0 75

]9641000 0nrh|BhrbtlmlhL ипщпшЦ 120l q< Цq 1400 300 420.0

19641 000 qnthtphLbttщhtt шпqрш! 601 !шрtl|tр
q< фшрhр 270 4000 1080,0

3369]4]0 сlпlhчиьппt щшшпшчиh q< lhшп 19,000.0 1 19

зз69]410 Onthumbnnt шширшum[r q< lhип 2 0.00

зз141400 аlппишthL UшшЬLлп 4Fr с< hши 20 0.00

9221200 сlшпш$htl q( !q 2,200.0 40 88

з3141177 цшlпLuшц hшtlшвшЕпL шtrhьишtqhh oqtrnrpjmtr hшrJшп q< hшш 357960 ,l 7]5.9

з3141212 QЬрrIшlfrL рпLцр
q< lrшm 1800 100 180.0

зз1412о7 ПhhtrшпLпшоhпtr fu пппr.lшL 5 q< hшm 30 0.00

зз141121 rlhпшрпrdшЦшtr ph щпthщппthtt 2/0 &шЦпп,26tJtJ 1/2 q< hшш 425 60 15,5

з314]121 rlhпшппLdшЬшtr abl щпlhщппlht] 3/0 ЕшLпп q< hшш 425 tU 25.5

ззl4]l2l {hпшдпLdшlrшtr abl щпthщппthlr 3/0 trиnnn,l6J9 tJtJ q< hшtп 350 24 в.4

зз14] l 21 {hпшрпLdшЦшtr ph щпlhщппtЬ! 3/0 tiиpnr1,16J9 d,J q< hшш 36 0.00

з3]41121 .lhпшвпLdш!шtr pht щпlhщппtЬtt 4/0 ёшЦпп,131Sdtj q< hшш 425 60 25.5

з3]41]2] {hпшппLdшhшtr вhl щпthщппtЬh 4/0 q< hшm 350 24 8.4

33]41121 .[hпшппLdшLшtr рhl щпthщппtЬtl 4/0 q< hши 36 0.00

зз14]]2] LlhпtuппLdш!шtr nhl щпrhщппtЬtt 2/0 q< hши 350 24 8.4

з31 21 сlhпшрпtdшЦшtr pbt щпthщппtЬtl 2/0 q< hшш 36 0,00

зз1 21 .lhпщрпrdшLшtl рh rлпthщппtЬti 2/0 q< hшц 350 24

зз14]121 .[hпшппrdш!шtr рh щпthщппtНr 5/0 бшtrпп 20-22,Jt1l2 о/ hшш 36 0,00

зз14]]2] L[hпшппLdшLшtl rаbt щпthщппtЬL 5/0 ЕшLпп 20-22l5ll1l2 q< hшtп 24 0.00

зз141121 LlhпшрпLdш!шL рh1 щпlfrщрпlЫr 5/0 !1пр-!ирпц 1 9IILI q< hшtп 36 0.00

зз] 411 l2 Jипhщ dЬпрЬпh hшdшп с< hшLп 300 0.00

3319]620 Jшr]шL ппцпtrпt] q< hшLп 127о 500 635.0

ззl9]620 UшtlшЬ ппцпLпr] q< hшш 1500 0.00

зз141]2]
U}rtlpbm[r! 1trbp8bL{nq tlпtrп$|1шLIЬЬш фршрпtdш!шtl
!шпшtrlпLа шшипшчиdшб шпlhщппщhtЬLhq (7-0)

d/ hшш 1980 12 23.76

3314]121
U|rtrpbtл|r1,4 1tlЬрЕа{пц rlпtrп$}rlшdЬtrm {rршрпLdш!шtl
LrшпшLtпtа шшшпшumdш& шпthшппшhrhtlhо (8-0)

q< hшш 2500 12 30

зз]4]]21
UhtрЬшhЧ 1LЬр66{пц rlntrn$|1mtlbtrи фршрпrdшllшtt
lrtttnttt}ttnlB uллtппtлutлdшЕ шпrhшппшhlНrhо (9-0l

q< hшLп 3800 12 45.6

зз141121
U[rLрhи[r[ 1trbpeEr{n11 rlпtrп$|1шr.IЬtlи фршрпrdш\шtt
!шпшLlпrа шшtлпшчиtlшt щпlhшппщhlЬLhq (10-0)

q< hшm 4400 12 52,8

зз62164] Uпrп$шtrhпu 1l q< lhиn 5800 50 290.0

3362164] UпLпSшtrhпu 1t
q( lhшп 50 0.00

3362]641 UпLр$шuЬ$ щpbrlfrnLLI ш[чmшhшЬ[t1 t4nLp 750tI1 q< lhип 6000 50 300,0

з362]64] UпLп$шuЬ$ щпhdhпrd шfumшhшtrhl ЦпLр 750tjt q< lhшп 50 0.00

з375]]00 SшLпhп 11-25 ttc q< hшtп 70 500

зз1412]1 Sшршgtr п11 r{ЬрrIш\ L пршбttшl|tl q< lrшш 7500 30 225.0

3314]2]1 Sшршgtlпп {ЬрtIш! tiшtt!ш1.1шtt q< hшш 5000 30 150.0

nll ll

,пш|

]



з311 1490
Фп[uLЬршрltIшL hшtlшllшрq |rLSпLqпdшLп|r hшdшр П lNRAF|X

180utj
q< hшш 450 450 202,5

зз621641 Plnn щшппrtrшЦпп hшр q( hLuшr 9,в7 20000 197.4

зз161120 0ишр fmprJ[rtr hЬпш9!ЬlпL qnpt[r q< hши 2000 1 2

зз1 41400 $nthh ЦшлЬип 6 q< hшrл 150 0.00

зз62I643 $лпtIшlhtt q< lhип 414.0 100 41,4

зз] 4l] 82 ЬпtIщчшtt[t 4pbtl-t: [ru hшш l5000 l0 150

249з1500л
?L|ш;[rL ЬрlrшQLIшL tlшuЬш АGFА CR15 рL{шl|rЬ ЬрtrшlLlшtr

lшпрh hшLJшп З5х43 ud
q< hшш 820000 1 820

2493l500/2
ГdL{шl|L Ьр[шLlLIшtt !шчЬи АGЕА CRl5 рLtшlhL ЬпLшЧdшtt

uшпрh hшLIшп 24хЗ0 uLJ

q< hши 740000 1 740

249з1500/з
Г}t{шl[rl Ьрtrшldшtr !шuЬш АGFА CR15 рr{шl|rL Ер[tш!tJш!

чшпрh hшdшп З5х43 utj
q( hши 3 0.00

249з1500/4
Гёt{urlfih hрttшldшtt l1шчhш АGFА CRl5 pt{tul|U hрLшl0шtl
чщпрh hчrrjщп 24х30 u0

q< hши 5 0.00

3319]630 Uиhпht пt htnLudm8 qппOdшOвЬЬпh dhпш!шщЬп q< hшш 620 30
,l8.60

33]9]3]0л0 лшцthtlшп rjhhnnhlnttlbm' щшппL!ш!пп hЬщшпhtl q< hши l000 0,00

зз1 91 31 0л1 -tшцthtlшп rjh[rnn[rlnrilhur' щшппttlшUпп K2EDTA q< hшш 66 1000 66,00

331913]0л2 -rшщhUшп rJhЦппЦпLLlЬш' щшппrtlшЦпп (ЬгЧtпи q< hшш 1000 0,00

з319]3]0лз чшчl}rцшр 0[r!рпfu пL{Ьи' чlшрпLЬш!п11 trшшр[пLrJ[r 9[rирши q< hшm 1000 0.00

ззl9]620/5 Jhшtltlшq чшdшh йшфпtL иrчhпhппd 60*90 q< hшш 300 0.00

з36914] 0 чLqlшLlпLр q< hшш 18,700 3 56.10

зз140000/61 }Еш;|rh чrЬшчrпrчrlпф nrtr[rr[bpurrr1 ruцruprrrи| рЬр{пц 30 dd, q( hшш 65,000 6 390.00

ззl40000/61 }0щhlt ш!шччtшdпф ntlh(hnumL шщшпшшrh BbpLlnn 30 drl, q< hши 4 0.00

ззl40000/62 }6mthtr шtlшчtлшdпqh nttlh{bnuml шшшпщшh pbpUnn q< hши 65,000 6 390.00
зз140000/62 ltt шьшumшdпоh пLtrhrlьпuшt шщшпшиh вьоdпп q< hшLп 0.00

шьшuшшdпоh пLьhdьпuшr u q< hurm 65.00( 6 390.00
33]40000/63 }&щ|tt шttшчишtlпф пtL[rt|hрчш1 шщшрши}r рЬрL[пr1 q< hшш 4 0.00
3316l]20л lLLhth tlhпшрпLdшЦшtl q< hшчt 1,200 20 24.00

з3]6]120/2 1Ltlbth шLшLппdhшttшtl q< hшш 1,200 20 24,00

ззl41207 SршfuЬчипtJfi! fuппп{шЦ шпшtlg tlшLdЬиft 3,0 q< hши 6,000 10 60.00

33l4]207 SпшfuЬчипdhЦ fuпппL,|шtt шпшhq fшLdЬи[t3,5 q< hши 6,000 10 60.00

ззi4]207 SпшfuЬчшпdhlt fuпппdшL шпшLq fшLdhиh 4,0 q< hшш 6,000 l0 60.00

ззl41207 Sршfuhчшпdfr! fuпцп{ш! шпшL9 tlшttdhш[r 4,5 q( hши 6,000 10 60.00

33l4]207 SпшfuЬчшпdhtt fuпппdщ! tlшLdhцпd 5,0 q< hши 10 0.00

33141207 Sршfu Ьчшпd!! fu пQп{шt{ tlшttdЬип{ 5,5 q< hши ,l0 0,00
зз14]207 Зршfu Ьuипd[r! fu пппrlшЧ rlшЬdЬип{ 6,0 q< hши ,l0 0.00

33l4] 207 SршfuЬчшпilfi! fuппп{шl1 LlшLdЬшп{ 6,5 q< hши ,l0 0.00

429з1]]0 3ЬЬшпh$пLq q< hшшr 5600000 1 5600.00
ззl 9] l20 "}пhпршЩшtt ршq!шрпп g< hши 695,000.0 2 1390.00

зв431з40 JрlшL db9 hbdnqlnpfiL|r ршLш!шQшL 1шфLIшtr {bplnL6[r1
q< hшш ]65,000.0 1

,l65.00

зз1]]460/] }bttmcbLtщtl lчпппdшЦ /Luminos RF Clmsic/ q< hшш 10,895,000.0 l 10895.0
3] 68] 1з0 Jшlhh /Luminos RF Classic/ q< hшш 819000 1 819,00

35121290л Евr|ш&tlшl[rl чrф1 trпрш&rшlfiL (SPO2) q< hши 30000 5 150.00

35]2]290/2 Евtlшбtlшlht шtdhl tlh&шhщчшUh (SP02) q< hши 30000 10 300.00
35]2]290/з QЬрtltu!uи[rбш! |t tлф1 q< hши 21000 12 252,00

ззl1 1490 tLQ tшп q< hши 60000 5 300.00

33] 11 490/50l tJшLdЬи q< hщш 10 0.00
з5l 2l290/50l Ер(шOttшl[rL и{[r1 ЬпршЬtrшl!Ь (SPO2} q< hши 7 0.00
35]2]290/502 Ер{шёtrшthtr mLlhl rlhбшhшчшUh (SPO2) q< hши 7 0.00
з5l 2I290/503 QЬпtlшtlчиhбшLh mLlhl q< hшш 7 0.00
зз1]1490/502 itS tшп q< hщш 7 0.00
з3]11490/50з tJшLdЬи q< hши ]0 0.00

зз14122411 чпtrшdlr Циппп сппбhв q< hшш 12 0.00
зз14122411 ЧпЬшilr !ирпr1 qnp0|rp F1l8Ъ15 q< hшш 40000 l20,00
з314122412 Чп!шtlr Циппп qпп}hр q< hч,tш 7 0.00
3314122412 Чпtlшdlr Ьшппп qппЕhв F'|/8тАl5S q< hщи 40000 3 120.00

41224lз ЧпЬшdlr l]ирпrl qnp0hp q< hши 22 0.00

41224|з Чпtlшdlr ttпппп qnn&hp t2l8ТА2З q< hши 50000 2 ] 00.00

зз 41224l4 ЧпLш6[ Цшппп qппOhв q< hшrп 9 0,00
зз 41224/4 ЧпЬшбlr Urпппп qппбhЕ F2l8ТД23S q< hшш 45000 3 1з5.00
з3141224l4 тtrпшdlr qnnEhp q< hши 4 0,00
зз141224|5 $tt4шilr qnpO[rp q< hшш 40000 l 40.00
зз141224lб $trцшttr qnpO[rp q( hшш 8 0.00

33141224п $LпшДh qппбhв q( hшш 9 0.00
33141224п ФЬпшdU qппбhв q< hшш 70000 ] 70.00
33141224|в SппщЬшtшбtr qппбhр q< hши 7 0.00

з314]224l9 SпрrrlЬшшdI qnp6[rp q< hши 65000 1 65,00
з3141224|9 }trпшбtr qппбhр q< hши 4 0.00



3314\224l10 ЧL4ulЕtr qnpE|rp q< hшш 4 0.00

зз141224л0 $tlпшdlr qnn0hp 10ВА10 q< hшш 65000 1 65.00

зз141224l11 9Ьцшбlr qпрё[tр q< hшш 8 0.00

зз141224l11 QЬпшdlr оппбhо 10ВА30 q< hLlm 70000 2 140.00

зз141224л1 Чtrцшбtr qnp6|tp q< hLли 14 0,00

зз141224п2 Чtrпшёlr оппбhр 10ВА50 q< hшLп 70000 1 70,00

зз141224l13 аU4шбtr qпрё|в q< hшm 1 0.00

з3141224l1з ЧLпшdL qппбhв q< hшLп 60000 5 300.00

зз141224114 9L4ш6ll qnp6[tp q< hшш 6 0.00

33141224|15 3hrhLппшёtr qппбhр q< hшш 4 0.00

з3141224116 sппщьишiu qппбhв q< hшtл 4 0.00

зз141224л7 Sшфш! чlпg-|uшршпg q< hшLп 2 0.00

з3141224л7 Jппq-[чшпшп9 q< hшш 1 0.00

зз141224118 Jппq-lчшпшпq q< hшш 190000 ,| 190.00

зз141224л9 Uппq-[uшпипq q< hшш 2 0.00

зз141224l20 '1иtrшl4пL{ Qgпр4
q< hшш 635000 1 бз5.00

зз141122л ShишLшrhL шtJпшL М с< htum 2500 20 50.0

з3141122l2 ShшщLшrhЬ шrJпшL ML q< hшш 2900 зб 104.4

33141122|з Shшш!шrhL шrjпшlr L о/ hшLп 2500 24 60,0
зз14112)14 US с< hшш бо 17 4.о

зз1 9] 31 0л4 (btlnqnphlh вшtlшЦшЦшL прп2rIшЬ rJ|l4pnfu пt{Ьи q< рЬuш 537.6 200 107.5

з3100000/4
1,ЬрqшLqшlfitr бЬ2dшtr tr 9Ьрdшuш|rбшtr[l 1шфdшtr Llntt!mnp[t

hшr,]шршЕпL
q< hшш 735000 1 7з5,0

зз]4]400i1
'l,ЬрqшLqшl|ttr бL2rlшtr 1шфLIшtr hш(шршбпL щшпrшшLl|r

d|r9n9nr{ qшрЬЬfu |tltu1 tthрцрLIшtl
q< hшш 4 0.0

зз1 41400/2
LЬрqшLqшl[rL бtr2dшL l,r 2Ьрtltuuи|6шL| 1u:фtIшL hшL{Luрш8пt

щипLmш![r d[r2ngnt{ ulшрЬtrfu |tIш1 LЬрцрLlшtl
q< hши 4 0,0

зз1 41400/з
Lhрqшtrqшl|tr бtr2dшL 1шфLIшL hш(шршбпr rцшрhlt|uILIш1

BnLtrh шL]ппLlшtl
q< hultп

,| 0.0

33141 400/4
U ЬрqшLqш1 |rtr бЬ2tlшtr lr 9ЬрtJшuшirб шtr I iшф dшtl hшtiшрurбпL

rrrrrnl-,lrhrhlIttл anrtlbrrrtt]nndmtl
q< hшшr 1 0,0

33141400/5
L ЬрqшLqшl[rL бЬ2tIшL 1шфdшL hшL{шршбпL фпрпршl[tll
апtЬhшr]ппrJшL

q< hши 1 0.0

зз141400/6
UЬрqшLqшl|tr бtr2rIшЬ lr 2ЬрLIшuш|6шtr[r 1шфrIшЬ hшL{швшбпL

-hпппошthЬ впLLhшLlппtJшtl
q< hшш 1 0,0

зз151200 JфhuЬп (пhtlш!п{) q< hши 5 0.0

33161200 sьuшq,цuшппuhпш q< hшm 1236000 1
,l236,0

33]5]з40 ПциршdшIrп12ш[lшqпцL бшпшqшlрdшtr рd2[1ш!шL uшрр Uu hшLп 2в900 1 0.0

зз140000/3 |IЬ!шЬqшrllш оqшшqпрrlшtr рd2!шЩшfu fu шlшр l,Ju hшш 300 2000 600.0

зз14]100/501 lJhUшLошdtш оqшшqппЬrjшtt вdrЦш!шL fu шLшр q< hшm 5000 0.0

зз]4120]/501 РшluhrЬЬп q( hшtп 10000 0.0

з314] 2] 9/501 .[hпшппLdшLшЬ qi[чшпUtlhп, ршчшltrЬп, q< hшLп 10000 0.0

зз62]290/50l |щhLhSпhtl (шппhtlшtht) q< hшm 200 0.0

33211100 hs fuишLrпrр 2 q< hшш 7800 600 46в0.0

з3741400 tЬпрЬпh hЬппLЦ обшпhшЧшрш[lиhр[tш1 1
q< hши 1650 1000 1650.0

з32] l1 00 Цfuшшhшtrhl futлшLtпLв 3 q< 8000 500 4000.0

з32] l] 00 Цfuишhшtrhl fuишllпLв 4 q< hшtп 20000 260 5200.0

зз2l1100
$ЬрrJhLmшш|{ 1t{ш9п11 lrlnLp' trш[чшшЬu{ш} рd2!ш!шЬ |рЬр[l

tLlшqdшt] hшtJшп --5
q< l_ 6960 200 ,|392,0

з3621 641 !ЬпрЬпh шfuшшhшtrdшtr dhяпq 1t /i.fu!пшlЬвч/ q< $t 1800 1000 1800,0

з32]]100

U[uшшhшL|r1 [uлшlrlпrр' Lш[чшmЬur{шЕ [trrlпu!пщLhрfr Lt

рd2tlш!шL tr2шLш[lпLрlшtl шпшр!LuLЬр[r (FLЦ)

Lu|uшшhшЬtIшL, Lш[uшLIшtrрhurqЬрЕпLdш;|rL tI2ш!шLIшtt

hшdшп:

q< hшш 11500 50 575,0

зз2]1]50 flпЬuЬщш q< mпtй 11000 ]60 1760.0

ззl21270 ЦUЦS-[r прп2dшtl hшrIшр trш[чшшЬuL|шб hшr{шршЬпL ![tt hи|lа q< рhчи 15 2400 36.0

зз12127о Jl_ЦS-|r прп2LIшtr hшLIшр trш|uшmhut|шб hшL[шршбпL !|tLbmIt1
q( рЬuи lь 2400 зв.4

зз2l]280 PnnLqhlhnqh nnnlrjmtr рЬчLп hшLlшвш&пr q< шпLф 18000 2 36.0

зз211150 |JhошtllпLв nnnrLlmtl шЬчи ЬшrlшршЬпL q< вhuи 20 4200 84.0

з3211220 3пlhЦlпЬ D с< d1 160 1100 176.0

зз2]0000 3nthltnb АВ q< tI1 130 300 з9,0

з3210000 bhpnhtrnqhtrh прп2dшtl рhuш-hшr{шршЬпr
q< рЬuш 80 10240 8,19.2

зз691 41] FппшврпL q(
Чq 900 3

336911 62
q< hшр 12.49 8000 99.9

зз2] 11 00 PrnnhbBuhnhtr р|rqцпL[lпtrши
q< 6499 100 649.9

п
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33]4]2]2 Ьпрilшфtt q< 439 2 0.9

336911 60 Цqшп ph$hnhntd q< Цq 58000 1

33691153 |lqшр SS q( Цq 46400 5 232.0

2269]153 Цqшр !1пчир[rц|шЬЬр[l hшrIшр q< Чq 58800 1 58,в

33210000 |,l,qпиu:!шlr ppnL q< 2000 2 4.0

33210000 Fbbqhnhlh фпrh q< q 500 100 50.0

з36911 60 РшпhпrLJh чпц$шш'l00,0 q< шпLф 180 300 54.0

зз621641 тlЬпЬhпппr 33 % q< 680 700 476,о

332l0000 3nlhЦlnL В q< tJt 68
,|100

74.8

33210000 3nthUlnU А q< tI1 68 1100 74,8

з32] l] 50 lJр9LшррпL g< 4000 1 4.0

332l0000 LhdпtrшввпL о/ Чс 2300 0.5 1.2

зз2]0000 Dп[1пlч:4Ь rчqшр /пltчшр|r шрlпtLпф q< ипLф l2000 6 72.0

33210000 UhlqшQ q< hши 51000 40 2040.0

зз2l0000 Ьlпtпрпчh1 q< hшш 276000 36 9936.0

зз2l0000 l-шtqЬпчh q< hши 57600 36 2073.6

зз210000 ,lbrblhll q( hшш 51000 42 2\42.о

зз2]0000 uпц$пtшtqьп q< hшш 28800 36 ] 0з6,8

зз21] l 60 ЧрЬшш|tr|rt: q< рЬчи 36 l000 36.0

332l000 (ЬdпqLпрhL плп2ЬlпL hшr|шрш&пL q< 1960 60 117 ,6

з321 0000 птlп q< рЬчи 38 2300 86.5

зз210000
U!ш[rL{ш9L{ш0 LIшuttш![r ррпdр|tЬшl|U dшdшLшL1| прп2dшtl

abua hшdшошбпt (АРТТ)
q< рЬuш з0 5000 147.5

з3210000 ЦUЦS пппrdшЬ рЬuш-hшr]швш&пL q< рЬчи 10850 347,2

33210000 ЦLЦS пппrdшh пЬчtп-hшtlшрш&пt q( рЬuш 32 1,1625 з72.0

33210000 UdIlшqшl[t ппп2rJшL вhчи-hшtlшршбпL (AMYL) q< рЬчи 3360 241.9

з321 0000 Fhlhnntphtt пrппшLh пппrtlшtr рЬчи-hшtlшвш8пL q< рЬuи ?1 15040 481.3

332l0000 Phlhnnrphtr пtlпhшtrпLп пппrdшL вЬчш-hшLlшршбпL q( рЬuш 24 16740 401.8

33210000 ЧцпLQпqшl[t прп2dшtl рЬчtл-hшЦшршбпt q< рЬчш 20 15000 300.0

332l0000 QQS пппrdшL рЬччt-hшtlшршбпt (GGT) q< рhчи 72 124о 89.3

332l0000 ЬпqlhqЬпhпtlЬпh nnnlrjmtt рЬччt hшtlшршOпL (TRlG) q< рhuш 48 1080 5].8

зз2l0000 Ctrцhu:trnrp ччhшшЧпtgh прп2rJшtl pbuur hшt{шршбпt (ТР) q< рЬuш 24 12750 306.0

332]0000 l-hщшqшlh ппurJшL вЬчrл hшt]швш&пL (ТР) q< рЬum 344 ] 580 543,5

332]0000 Lпчпшоtrпп lпtЕпцв АВх D|LUENT q< hшш 57400 60 3444,0

з3210000 Lhq rnLбnLrrа WНlТЕDlFF q< pbum 84800 40 3392.0

33210000 tIшдппп tпr8пцр АВХ CLИNER q< рhuи 48500 40 1940.0

332l0000 Ldшqпп hbnnth hhftшlhtl q< шпLф 6720 80 537.6

зз2l0000 _{ш9пц hЬцпt! pptlmJhII q< ипLф 672о 80 537.6

зз2]0000 {DL tunlbumhnhLh пппlLlшtr рЬччt hшLlшршбпt (HDL) q< рЬчш 160 960 l53.6

33210000 чпlЬuшЬпhLh пппrdщtJ rdьчп hшdшвшЕпL (CHOL) q< рЬuш 20 1200 24,0

з32]0000 чрhшtп|L|tt[t прп2tlшtr рhчLrr-hшt|шршЕпt (CREA) q< рЬuш 24 18360 440.6

332]0000
йglumi (Ьщшшitи С t|fipnLuI ttQшшLIшLIр hшLlшtJшрtI[rLLЬр[r

rппэLIшЬ аЬuш hшL]шошЕпL
q< рЬuш 964 300 289.2

зз2]0000
йglumi (Ьqши|и В HBsAg hш!шбtt[t прп2LIшL рЬuш
rщt]щрщбпL

q< рЬuш 687 300 206.1

з32]0000 JhqmtltntBh nnnlrlmtl рЬчtл hшtlшвшбпt ( UREA) q< рЬчш 32 i1070 354,2

з32]0000 JипLqhl hhппr! АВх DltпROL 2N q< hшш 64000 2 128,0

332]0000 Jиntchl hbnnt! АВХ DIFпROL 2L q< hшш 64000 2 l28,0

332]0000 JиnLqhl hbnnrl] АВХ D|FПROL 2Н q< hшш 64000 2 ]28,0

з3210000 чш|hрпшшпп MlNOCAL q< hшш 53000 2 106.0

з32]0000 loriba futrmLIph hшrlшршбпL q< hщш 97000 2 194.0

332]0000 UпчпшоLпп tntbnLltа АВХ Minidil LMG q< hшш 57400 30 1722.0

з3210000 Цhq Lпl&пцв АВХ Minilyse q< рЬuш 84800 50 4240,0
зз210000 йаяlчmi шllчшшшttвшlhlt фппёшtlпв reaction module q< ипLф 20400 12o 2448.0

зз2l0000 йаglumi tdшqпп tnLбntttа wash сопсепtгаtе q( hши 33000 60 1980.0

зз2l0000 Vlaglumi шltчшчlшLршthtr tnr&nrlB Stаrtеr 1 +2 q< hши 58000 60 3480.0

зз210000 vаяlчmi urrrnrohr lпtЕпцр Liяht check q< hшшl 13200 24 з1 6,8

зз210000 vарlчmi rIшрппп lnrбnLtla svstem tчьiпя сlеапiпя q< hши 64000 1 64,0

332]0000 иallumi 600 fuLmLJoh hшr,lшршЬпr q< hщи 160000 1 160.0

зз210000 tIпциhЧtчthрпшипп Цшпq 1
q< hшш 19200 2 38.4

зз210000 l,Jпцшh!шthрпшшлп Цшпq 2 q< hшш
,l9200

2 38,4

зз2l0000 Uиntqhr uhбnL! trnntjml q< hшш 19200 2 38.4
зз210000 Umnrqhr uhбnLlr щшрпlпqh! q< hшш 19200 2 38.4
зз210000 LlrfuшишЬрЬшth lпt&пцр ABL-90 tlех q< hшш 197000 60 1l820.0
зз2l0000 ft}butrr hшdшошЬпt ABL-90 Flех q< ипLф 788000 30 23640.0
зз210000 Чlпrr.]Ьш q< шпLф 56250 40 2250.0

зз211 ] 00 тlрпшрпdр[rЬщ[rtl hbnbpu пппlJш! рhчи-hшЦшршбпL ч(- рЬuш зб 9000 з24.0

зз62164l Цqпщhпшd q< шпLф 21 60 50 108.0

3369]163 Цqшп l!пп q( Чq 42000 3 126.0

зз]4]2]2 Чlпчшр[t4[tшLЬр[ hш!шdшпft h пппzпtdп ЦпшLрh dЬя q< рЬuш 6000 100 600.0
332l0000 Uипhщ рЬчи чппЬщшпЧпЦЬпh q< рЬчш 710 600 426,0



33210000 RS рпршрпрр[ фрпrч[r hшlиtrщрhрtlшtt шршqшg{ш0 рhчИ q< шпLф 49000 5 245.0

33621641 a]nrlhnntr |ппhп 10 % q< 2686.8 600 1612,1

3369l]62 ЦItиhЦhlt q<
tI1 360 ]50 54,0

зз2]0000 (hh!пвtл!иЬп ЦhlпппLuh /Helicobacter Pvlori / rаhчtл q< рЬuш 544.8 480 2ь1,5

зз2]0000 О[r0шипhп $ш!tлппh ппп2fшtr рЬuи- hшtlшвшЕпr RF: q< рЬuш 26.4 900 23.8

33210000 Г}пишdhппLu-шпЬhпtlhппLu рЬuLлhп q< рЬuи
,l068 300 320,4

332]l210 3nthLtnL С g< tl1 246 350 86.1

332]1250 cRP q< рЬчи 23,88 6600 ,|57.6

зз210000 HlNl qпhщh hшtиtlшрЬпdшtl щрщqшgt|шЕ рЬчш q< шпLф 34800 5 17 4.0

зз6911 62 LltpnLrjhb UпlппhrjЬmп q< рЬuи 12.5 1440 18,0

332] ] ]40 phlhnntдhtt hпtппhLIьип q< вЬuи 19.2 2000 38.4
з32] ]] з0 lunlhutnbp|tt прп2rlшtr phurn hш{шршбпr цЬцhшLпtр q< рЬчи 16.61 5760 95.7

з396]]62 (шLшчипЬщипthоhtr -о пппrrJшL аЬuи- hшtlшошбпL q< рЬuш 28.8 ,|000 2в,в
зз2]12]0 (Ьщши|rm С q< рЬuи 114 500 57,0

332]0000 ЦlpnLLIhtrh пппlrjшtl FЬчш hшtlшвшбпt (ALB) q< pbrrm 45.45 6600 300,0

зз210000 Еtl4hшLпLр Чшg[rпrtl[t прп2dшtl рЬчи hшt{шршOпt (Ca-Total) q< рЬчи 5],43 6300 324.0

зз210000 (|ftшl|tl $пч$шшшqш;[ прп2rJшtr рhчи_ hш{шрш&пt (ALP) q< рЬuш 57,69 520 30.0

зз2]0000 l_ш,Jщ q< hшm 81600 l0 в16,0

зз2]1]20 9ltпtLпqш UnlnnhdbnnhL ч(- рhum 8,976 7000 62.8

зз211270 Сtr4hшЬпLр uul|rшш!пL9 tlпlпр|LIhtлр[rt1 q< рЬuш 5.525 l440 в.0

зз21]320 (Ьщшшhи В q< рЬuш 85.2 500 42.6

зз210000 Llhqh uшпhщ rоhuи 210 q< шпLф 22в0 10 22.8

зз210000 LJboh uипhш бьuи 10J00 q( ипLф 2640 1з,2

з3211100 tjhuq, 1/2 d/ рЬuш 261.6 800 209.3

з369l390л пlhщЬш СоЕ g< hшш ] 33.8 500 66,9

зз] 1] 2] 0 I}Ьш[tLЬ шшttd[tt1 q< hшш 72о 50 36.0

зз691160 Цqшр Uшрпtрп 6/
Чq 36700 2 73.4

зз691]60 Цqшп UЧЦ q<
Чq 44800 5 224.0

з3210000 Цошп Ltrhl чЬLпшthtt tjhошtlшlп d/ Цq 120000 2 240.0

зз691l 60 Q|rrJqш рuш ПпLIшtrп(u!пL q< 6200 6 37.2

з321 0000 Еп2шршр шqшр q(
Цq 40700 122.1

зз69]]60 LhrjntrmtаtаLlmlhtt Na q< Цq 27оо l

33210000 (u-ruшрш! utttt4ml|tb шqшр q< Uq 37800 2 75.6

з32]0000 (шuшрш! utrtrnmthL рпцhпtt
q< Чq збв00 1 Jь.б

зз141212 ljbBhlhlr Цшщпrlш q< q 100 100 10.0

з32]0000 UпLфпчшфg}tlшррпL q< !q 15000 2 30.0

332] 11 00 Puhtnt q( 1680 200 336,0

зз2]]]50 0Цчhпшqш nhuL q< $t 3800 1 J.o

зз6911 62 KOD dhошr]шrп q< Цq 49400 2 98.8

з369]390/2 т]шuшьпlшtt шhшьи q< htuи 12о 50 6.0

зз2i0000 (шUшрhпшhU пhuЦЬп q< рhuш 34.8 30000 ,l044.0

зз691160 ЧttпtLпrJЬипh рhчьhпhqtJЬп q< hшLп 116.04 10000 ,l160.4

з3600000 ЬпLпшqhlhпtl фпlh q< !q 38000 2 76.0

3369]] 62 bnrnmqhlhntl фпrh q( Чq 38000 3
,l14.0

зз2]0000 Vaglumi Г}[rрhпmрпtц hnptlnb| прп2rJшtr рhum hшL{шршЬпt q( рЬuш 4в0 500 240.0

зз2l0000 3Г}тl пrtипщ q< рЬчш 533.34 з250 17зз.4

зз2]0000/в0 йаяlumi Цqшш Т3 пппrdшtt рhчtп hшdшршtпr q( рЬuш 580 200 116,0

з32] 0000/8l Vaglumi UqLuи Т4 ппп2dшh рЬuш hшt|шршбпL q( рЬuur 580 200 l16.0

зз210000/82 йадlumi Цtrиh ТРо пппrrJшL вЬuш hшr.lurвшOпt q< phuLrr 1180 200 2з6.0

з3210000/83 йаglчmi D Dimеr пtrпhшtrпLп ппnlrlшL рЬuи hшr.lшршбпr q< pbum 2l80 200 436,0

зз2]0000/84 Vaclumi НlV АЬ/Ар пппrdшtt вЬuш hшt]tuошбпt q< рЬuш 1250 100 ] 25,0

зз210000/в5 йаяlumi tlhmmtJhtr '} пппltIшL рЬuи hшtlшршбпL q< rаЬч ш 2500 200 500,0

24зl1 5зOл рпш&trh щЬпорчhп Ll-u thип 2000 ,l0 20.0

з36911 62л

АВО hшtlш!шрq| lr Rh (D) hш!ш6|rLLЬр|r, шрlшtt [uLIp| h nbunLu.

qпрбпL[r прп2dшtt рhuи hшt{шршбпL

АВо-RН/Rечеrs

q< ршtlшqd 10 0.0

з36911 62л

АВО hшrlш!шрqfr lr Rh (D) hш!ш6[rLttЬр|r, шgшtt [udp| lr nbunLu.

1прбпL| прп2LIшtt рЬuш hшL{шршбпL

АВо-RН/Rечегs

q< рш!шqtl 580000 2о ,l1600.0

зз691162/2
ПLllш!| Lr шtrпrllшlfr Coombs- | прп2dшtr рЬuш hшL|шршбпL

AHG Polyspecific
q< ршLlшqLI 2 0,0

з369]] 6212
''lLllш!|r [ шtrпrцqш!|r Coombs- | прп2rJшtt рЬuш hшL{шршбпr

AHG Polyspecific
q< 1рш!ruqd 215000 5 1075,0

зз69]l62l3
?h lr Kell hшrJш!шрq| шttш|qЬLlhрfr npn2nLLI

?h/К $ЬLпшhшшLlпппLd
q< рш!шqrJ 1215000 2 2430.0



33200000л
огthо Bliss

Г}пLrr hпLшlhL nLdclntвtщtr tntбnLlB
q< рш!шqLI 24999 4 100.0

33200000/2 0,8% UmчrЬцrчрrп hр|ррпg|иttЬр шruщtl ludph прп2rJшtr hшdшр q< шшqшqd 20 0.0

зз200000/2 0,8% Uшurtr4шри Ер|ррпg[иtlЬр шрlшt futlp| прп2dш! huttJtup q< рtч!шqf 38000 40 1520,0

зз200000/3
Оrthо BioVue ЬlЬQирпIrшl|rU Qшрп9|!LЬр[ бшlршц|р Tips Fоr

BioVue Еlесtгопiс Pipettor - Рrе-расkеd
q< рш!шqd 5 0.0

зз200000/з
Oгthо BioVue |1Ь!шрпLшl|tt !шрпg!!LЬр| 8шlрш4|р Tips tоr
BioVue Еlесtrопiс Pipettor - Рге-расkеd

о/ рш!шqrl 71000 10 710,0

зз69]l62l4
Maglumi (Ьqши!и С фппtчh LЦщиdtлOр htч!чttlшрtlф!hр|t
hшtшlrшпьпrjшtr аьuш hшdшошьпL

q< рш!шqd 96400 5 482.0

з3691] 62i5
Maglumi (Ьчlшш|ш В HBsAg hш!шбLI hшlшLшрЬрLIшlr рЬчи
hшtlшошбпL

q< ршLlшqtl 68700 5 з4з.5

з369l]6216 Маяlчmi Н|V АЬ/Ая hшtчrLшрЬпdшtr вЬчшr hшtlшршЕпL q< tпшUшqd l25000 10 1250.0

зз69]l62, Maglumi (Ьtqшиfrrл В Апti-НВс hш!шilшрtJfuhtlЬр[r

hшrиьшпhпilшtr аhчm hшdшош&пr
ч(- рш!шqll 83700 10 837.0

зз69]]62i8
Maglumi U[$[rфч[r hш!шrIшрtl[rtrlЬр| hшlшtrшрЬрrIшЬ рЬuш
hшdшошбпL

q< цш!шqf ] 34700 10 1 347.0

3369]162/9
Maglumi СlрпLlшlg|mпL|rL|t ршLш!ш!шtr прп2LIшtr рhuи
hшL]шрщбпL

q< рш!шqLI 378000 1 378,0

3369]l62110 Maglumi hl--6 ршLш!шЦшL ппп2tlшtr рhчи hшЦшрщбпL с< tпшЦшqf 372000 2 744.о

з369l] 62л1 Маglчmi LFlt hqQ прп2fшtr рЬчш hшr]шрш8пr q< lпшЦшqLI
,l,|8700

2 237.4

33691l62л2 Маяlчmi LFr[ hqtJ пппlLlшtr вЬчm hшr|швшOпt q< lпшцшqd l18700 2 237,4

3369l] 62лз Maglumi hqЦ прп2dшL рЬчи hшL|шршЕпt q( рш14шqf 88700 2 177 .4

3369]]62л4 lvtaglumi hqb прп2r.Iшlt вЬчtл hшrlшршOпr q< tпш!шqd 126800 2 253,6

з369]162л5 Maclumi holj пппэJшL аЬчш hшrlшошбпr q< tпш!шqrJ 88700 2 177 .4

336911 62л 6 Maglumi hq$ прп2dшtt рЬчи hщL{шршбпr q< рш!шqLI 88700 2 177 .4

з369l] 62л 7
Maglumi tl!шшd|It Bl2| ршЬш!ш!шlr прп2dшL рЬuи
hшdшршOпL

q<
рLuQшqLI l 65000 2 330,0

33691162л 8 lt/aglumi $ hpp}rmfrtrfi ршtr шQш! шtr прп2dшtl рЬччr hшr{шршOпr q< ршQшqtl 98800 2
,l97.6

з3200000 маяlчmi шrfu шшшttвшlhL фппdшLпр геасtiоп module q< рш!шqd 37800 14 529.2

зз691410л Maglumi 1t|шgп11 1пtбпцв wash сопсепtrаtе q< hши 33000 10 зз0,0
зз691410/2 Maglumi шllчшrлшttршthtr lпtбпцр Stагtеr 1+2 d/ hшш 58000 10 5в0,0
з369] 41 0/з Maplumi чипrqhr lпt8пцр Liяht check g< hши 13200 12 ]58,4

з369141 0/4 Maglumi rJшрппп lnt8nllЁ svstem tubinp cleaninp q< hшш 64000 1 64.0
з369l] 62л 9 tfшqLЬqhпLdh nnnlrjmtr вЬuш-hшLlшвш&пr q< рш!шqd 9000 1 9.0

зз69]162/20 9фtlпфqшgqше hhdnqlnpltl[t прп2rJшtr рhчи-hшr{шршбпr q< рш!шqtJ l20000 2 240.0

зз691l 62/2l ЬпЦшрh пппrf шЬ рhuш_hщrlшвш&пt q< lпшuшqd 1 8000 ,l
] 8,0

33200000/4 Чшthрпшипп НЬАlС q< рш!шqd 140000 1
,l40.0

з8431700л
Uhф фпф! urr{mnrJrum h[ррftцшl|ttt t|bplnt8[r1[ hшrlшр

fuшlчшиhчtlш& ttlшопп tllnrabnh hшtlшошЕпr
q< ршllшqd 10 0.0

з84з1700/1
tIhф фпфЬ шr{mпrJшчt hftрр[rцшl|rtl {Ьрlпй[rl[r hшrJшр

tlшfuшчthчtlш0 ltlшопп !tntвbnh hшtlшошOпt
q< ршQшqd 144000 25 з600.0

зв431700/2
[Ihф фпф! rчr{mпrlrлrп h|ppftцtulfttt r|bplnrO[rl[r hшrJшр

tlшfuшшьudшь uшпhшLьпh hшtJшошьпr
q< рш!шqd 100 0,0

зв43l700/2
LIEq| фп L{|tb ш{шп LIш ш h [рр|,4ш1 |tt L{bpln L6[ri|r hш tIшр

trшlчщиЬчr]шб чипhurLЬпh hшr]шошбпL
q< цш!шqd l5000 120 1800.0

зв43]700/3
Ubq| фпL{!L шL{шпrIшш hfiррirцшl[rl L{hрlпL6|1| hшdшр

LшfuшиЬurlшб шuЬпh lJшопп hbnnLL
q< hшш 2 0.0

з8431700/3
tIhф фпфЬ ul{tлпtlши h|рр[r4шl[r! {bplnrбJr1fi hшLtшр

Lшfuшшhчrlш8 шчhпh lrlшопп hbnnLlr
q< hшш

,l8000
5 90.0

3369]420 Lfщрппп lnt0ntta с< hшш 2 0.0
зз69]420 [rшврпц 1пrбпцр q< hшш 4] в00 4 167.2

3369]162/22 |-шЦиши пЬhhпппqЬLшqш q< tпшLшqL.I 5400 3 16.2

332]1]70 1,IIqшррпL q< цш!шqd 7800 3 23.4

зз6312з0 Т]п{[цпL 
1пr1

q< hши 3,480 300 1 044.0

з32] l] 00 Ц[чшшhшLfri I1пLр l1 q< hшш 1730 400 692.0

з32]0000 (чl!шччtрЬt4шпффЬ -О прп2dшtl рЬчm- hшt{шрш8пt q< рЬuш 24 1000 24.0

з3210000 ЦрпшрпtIр|Ьшl}rL |rtl4bpu прп2dшtl рЬчtл_hшt{шршOпr
q< рЬчш 36 ,l0000 360.0

332]0000 ОtttJшип}r4 фщQшпр[ прп2rlшtr рЬчи- hшr{шршбпr RF: с< рЬuш 24 700 16.8

з3210000 cRP q< рЬчш 22.8 4000 91.2

зз2l0000 8ocl пцирш q< рЬчш 533.34 l440 768.0

зз210000 ЦlрпLdfrtt| прп2rIшЬ рЬчm hшr|шрш&пr q< рЬuш 46 3000 138.0

зз210000 С-чlЬчшhr} q< mпLф ]32300 4 529,2

332]0000 lpnlul!unЩt с< шпtф 774оо 4 309,6



332]0000 Г}шрtl t{шЬ шрlшtt прп2rJшtr рhчtп hшt{шршбпt /!qшtрпLLI/ с< рЬuи 321.6 150 48.2

зз210000 UшldпtrЬцшl}r цпфt{шфи шqпLи|ttшgtlпц 2[rбnLl1
q< фlш\пtt 27000 5

,l35,0

зз210000 '}hqЬLиЬпшlh щпfirt|шlЬLи шqпlиhtlшgtlпп 2hбnri1
q< $1ш!пtl 5 0.0

зз210000 Ll[rишrJ[rL D прп2r.IшL pbuLn hшL{шршЕпL q< рЬuш 2500 200 500.0

з32112в0 FрпL9Ьфпф прп2rJшtl рЬuи hшL{шршбпt q< ипLф 18000 18,0

зз210000 ЦршqшgL|щб рhuиhр kЧпfr OJ57+ r{Ьршипрч[rL 1+2 q< ипrф 0.0

зз210000 Uршqш9{шб рЬuшЬр L.Чпф O:'l57+ r|Ьршшпрu[rL 1+2 с< шпLф
,|16000

116.0

332l0000 Цршqшg(ш0 рЬчLлhр UшlfпLhlш q< ипtф 0.0

зз210000 ЦршqшgL|шЕ рЬчшhр UшltJпLЬlш q< шпLф 16680 ltl./

зз2,|0000 Цршqш9L{шб рЬuиhр Чшrlрfrlпрш!mhр q< ипrф 0.0

з3210000 Цршqш9L{ш& рЬuшhр ЧшLlр[rlпрш!иЬр q< шпrф 30960 3,1.0

з3210000 Цршqш9L|шб рЬчиЬр LЬLпшf Ьпрш q< ипrф 0.0

зз2] 0000 L,lршqш9L{шб рhuиЬр LLишrIЬпрul q< ипrф 30960 31,0

зз210000 [.tршqшgL{шб рЬuиЬр Ьрu|tr|ш [trшЬрпllпfi п 0:3+0:9 q( шпLф 0.0

з32l0000 Цршqш9r|шб рЬчшhр Ьрч[rtr[ш LtrиЬрп!пфLп 0:3+0:9 q< urпLф 100000 ]00,0

33210000 [.r|qшtrlпLр| прп2fшtl рhчtл hшr|шрш&пr ( URй} q< рЬum 31,3 2000 62.6

зз2l0000 tlшqhhфпLd|r прп2dшtt рhчш-hшL{шршЕпl
q( рш!шqLI 1 0.0

зз210000 Maglumi [lqшrл Т4 прп2tIшЬ рhчи hшt{шршOпt q< рЬuш 580 200 116.0

33210000
Maglumi (Ьщшш|rш В HBsAg hш!шбtr| hшlиLшрЬрtlшtr рЬuш
hшL{шршбпL

q( шпLф 68700 3 206.1

з3210000
Maglumi (Ьщши!m С {|pntu|t tt!шшdшdр hшLlшdшрd|ItЬЬрft

hrllrrnllrrrnhnrlrlrll Bhttn htltlltltntttEnl
q< ипLф 96400 3 289,2

зз2] 0000 (Ьщшшhш В q< рЬuи 68.4 300 20.5

зз210000 (hщшиhш С q( рЬuш 110,4 300 з3.,|

79810000л ЦшhшLошqhп rJшullшtr q< hши 2600 25 65,0

79810000л0 ОшhшЬ9шqfu р hпqЬdЬчt цЬцhр[t
q< hшLп 4 500 2.0

79810000л00 tlr 039 ЦrluшишLршthЬ опшqhп q< hшm 4 500 2.0

79вl0000л01 фпfu шlrшLrjшtr ршпLл Дшfu шЕЬLпшL,../ q< hшm 14
,l00

1.4

798]0000л02 Црqшtl4[t щtлршtlпgI ghшпlпqhшqшЬ hЬишqпtппtрlпtlt q< hщи 3.9 1000 3,9

79в10000л03 )Lnbohn'Ьппппп dш[rшппLлLh бtrtrпоопLвlшtr... q< hшл tо ,|00 0.6

798]0000/]04 цdЕпцшmпп ршпшh tпшqпLqhr вьпвhu q< hши 30000 ,l05,0

79в10000л05 (|rr{шL rlшL п g ш1 frtr pd2!. oqL п Lp; шL h Lu2r{ш пtIшL alr 0001 N3 q< hщm 3.9 l000 з.9

79810000/]06 ([rL{шtrlшtrп9шl[rtr pd2Q.oqtrnrp;mtr' hш2t{шпrlшtr alr 0001 N7 q< hшtп з.7 з500 ]3.0

79в1 0000л07 (}rL{шtr4шtlп9шl[rtr рd2!.оqЬпLр;шL hш2t{шпtJшh аL 0001 N8 q< hшtп 1500 5.6

79в] 0000лOв
(|rt[шLrlшLпgшl[tL pd2l1.oqtrnLplmL hш2{шпdшL ttr 000l
N] 0/L0 R/

q( hшLп 3.9 1000 3.9

7981 0000л09 (|rr{шtr4шtrпgшl|tl рd2\.оgtrпLр;шL hш2L{шпrJшtl atr 0001 N 12 q( hшLп з.9 1000 ?о

79810000лl rlfrршhшLлпrр;шtr hшrlшtшltrшq}rр tJЬбшhшчшQ q< hшtп э.9 1200 4.7

79в1 0000л10 (|r|шtrцшtrпgшlfitl pd2\.oqtrntpmtt hш2{шпdшtt att 0001 N 13 q< hшtп 4 500 2.0

79в10000л1] ([rL|шtr4шtrп9шз[rtr pd2!.oqtlnrpmtt hш2r{шпfшL alr 0001 N 4 q< hши 100 0.6

7981 0000л] 2 (|t{шtrlшtrпgшl[rtr рd2!.оqtrпtрlшL hш2{шпLlшtr Э[ 0001 N 5 q< hшш 5.8 100 0.6

79B]0000i]]3
([r L{шtt цшL пgш1 |tL pd2!.oql пLр;шL hш2t-[LлпdшL alr 0001 N

16/N1/
q< hшm 4 500 2,о

79в] 0000/] 14 ([rr|шЬ4шЬпgшl}rtr pd2Q.oqbnLplmtr hш2L|шпtlшtr atr 0001 Nl q( hшш з.69 45000 166.1

798] 0000/]] 5 (hr]шЬпшhпqшlht] пdrlr.оqtlпLвlшt] hшrLlшпdшЬ t[r 0002 q< hLлш 3.69 20000 73,8

798]0000/]] 6 (|r|шЬ4шtrпgш;[rtl pd2!.oqtrnLplmtr hш2r|шшIшtr atr 0001 NlI q< hшш з,9 1000 3,9

79в10000л]7 ttЬhиппчпишqппLнпtL q< hшLп 1.в1 10500 19.0

798,10000лl 8 LrщtrшLdшtl рЬпаh! trtшппшdhпшрпrdшUшlr N'| q< hшш 4,67 300 1.4

798] 0000л1 9 (!r{шtr4шtrпgш;[tr рd2!.оqtlпtрlшtl hш2{шпrlшh alr 0001 N2 q< hшш ,l00 0.6

79810000л2 РdrUшЦшtr lчппhппшиЦпrв|пLЬ q< hщm
,1.95 2000 3.9

798]0000/]20 L[шшlшtt lшршпшrhtr пhшпьшh пьпшшпrluhпh q< hшш 1200 з 3.6
79в10000/]2] LIшшtшЬ шLtl6шп пЬпЬпh пЬпшшпdчhпh q< hшm 1200 3 3.6

79в]0000л22 (ht{шt4шЬпgшlht] pd2!.oqtrnLplmtr hш2r{шпfшtt atr 0001 N 9/N2/ q< hшш 5 200 1.0

798]0000л23 (пшdшпшLшtlh аЬпвhh q< hшm 1,4 500 0.7
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79El 0000л24 q< hшш 2 500 1,0

79810000л25 Црiшtrшqрпrgпtt q( hши 9,4 500 4.7

79810000л26 r}hшhьпddшtl шiшьшqппtвtпй q< hшчt 4 500 2.0

79в]0000л2i Llhбш!шqпшЦшtr Цшппtl q( hши 2 ] 000 2.0

79810000л28 ЦfфпфшрЬрр rlшрqшцщрпg}r urutl[r шшq9пrрlш! qLшhшиdчttl q< hu,tи 300 ,1.5

798l 0000л29
ФпрДшtrпрtrЬрfr qршtrgшdшиlшtt /цпtlпрtlЬр[r L шрlшtl

пшпшппшfшuьпh hшсdшпrjшlr hшrjшп/
q< hщm 2600 1 2.6

7981 0000лз РdrЦшЧшtl вшфпtr trznrrjtrbn q< hшш 1.85 4500 8.3

79Е10000л30 фпп&шLпрtlЬпh qпшtJqшdшrлlшtJ alr 7 q< hшшr 2300 ]

7981 0000лз1 '}пЬппLЬпh шпtщЬ hшrlшвшqпrJшtl rlшиlшtl tlr 6 q< hшш 2400 1 2,4

7981 0000лз2
.}nlnptlbp[t шшшtl hdп]tJшшшпthшршttш!шtl
hhшшопшпtрlпtlhhпh dшчtltчtt

q( hши 2400 1 2.4

79в]0000лзз ПtпЬсhп tL 5 q< hшш 2.9 200 0.6

798l 0000лз4 (шrhr] шщпшlrршqhп q< hши 300 0,8

798]0000лз5 (шlишпшпшqhп q< hши 2 800 1.6

79810000л36 '}пLппh рdlЦшЦшЬ рЬпрhЦ q( hши 2 1000 2,0

79в]0000/]37 '}пЬппh hшпqшрЬпрhtl q< hшш 4 500 2.0

79810000л38 ЦЦиhd nntrnnh hшrrlшпrJщL вЬпрhЦ t[r 3 q< hшш 600 1.3

7981 0000л39 tJщш|шL шtJдпL|шшпп q< hши 1100 7 7,7

79в10000л4 LlшtlшLtIш! оhпвhh Lппш&ttшlhL tлшtaпlпqhш q< hшш 2.15 2000 4.3

79в]0000/]40 [JшиlшL чrrrшg|rпLшр q< hшш 1090 10
,l0,9

7981 0000/14l [Jшиlшtt щпthЦtthtthЦш q< hшш 1100 7

79810000л5 Ъ2шtlш14tJшЬ pbpp[t[1 ttlшр4шфршрпLdш\шtt N2/цhtJцt8Lпи,/ q< hшц 4 500 2.0

798l0000/lб I,rщ!шhdшL рhпрhh dЬпшLЬLпшtlшqпtd q< hши 3.89 15000 58.4

798l 0000л7 L2шttшQtJшtt pbpp|t! чпtlши[tt4 q< hши 11 4000 14,в

79810000л8 L2шttшЩtJшL вЬлр|tl4 t|LшчршршL. q< hшш 3.9 ,l000
3.9

79810000л9 LrшLшttLlшtt рЕпвhЦ LOR q< hшш 4 500 2,0

79810000д абшрtJшtt pbpp|Q q< hшш 0.93 ,l5000
14.0

798]0000/20 LrшЬшЦtlшtl вЬпвhЦ ЧпOвщhtt LlhnmpnLdnLBtnLIl q< hшшl 4 500 2,0

798i0000/2l 1,rшtlшЦtJшtt рhпвhЦ {hпшрпLdш[tшtl q< hшш 3.9 1000 3.9

798l0000/22 L2шttш11tJшtl рЬрр|! qшuирп. q< hшш 3.9 1000 ?о

79810000/23 LzшLшЦtlшtt вЬпвhЦ щtшuurh[l q< hшш 5.в 100 0.6

79810000/24 l,эшLшLrJшL аЬпаhЬ r q< hшш 5 200 1,0

79810000/25 LrшЬшЦLIшL рЬпвhЦ LtшппшршttшUшtr N'| q< hши 3.9 ] 000 3.9
798]0000/26 l,rшЬшUtlшL рЬпвhh htшппшвшttш[tшtt N 2 q< hшLп 300 1,7

798]0000/27 bpbfu шl[t h|tt{шtrlпtрlшtt LtlшшLIшq|р q< hши 11000 605.0

79810000/28 Црlшtl рш!l1 q( hши 29 4200 121.8

79в]0000/29 ПLпЬоhп N1 q< hши 1,01 10000 10.1

79810000/3
Рd2llшLlшL бшпшlпLрlпLtrLЬр[r {6шрп{| LIшшпLgdшtr

LчшttlшLшсhп
q( hши 7.9 2500 ]9,в

79810000/з0 tthбшЦшqпшЦшtJ ршри Д[ 006-nL q< hшш 1.85 l5000 27.8

798l0000/31
[IшшlшL h|tL{шtt4шLпgшl[rL рпtddшL цL4пtL{шб чlш9|ЬLшЬЬр[r

hшrL]шпLIшtr
q< hшш 950 20 19.0

79810000/32 ЦЬhhшшбqhh рпtdоqпtрtшL ршри q< hшur 7.35 30000 220.5

79El0000/33 Fdr[tщltшtt fu ппhппшиdпrвtпLtl q< hшш 1,8 20000 36.0
79вl0000/з4 th 3 пdlLшLшtt qшпшlhр q< hшш

,l,в 10000 18.0

79вl0000/з5 Covid J9 hшпошlшп q< hши 1.8 10000 18,0

798]0000/зб tJшtrrjшtr шrJрпцшшпр щшqhЬtJшtlЬпh hшrr]шпtlшtl q< hши 925 2о 1в.5

79810000/37 LщhLпhq ЬппшOhшlhtt шшрпlпqhшth pmdmLrjnLtrp q< hши 2о 1000 2о

79Е]0000/38 Ор{ш 2шрd q( hшш 2 500 1,0

79Bl0000/39 тlшhшtr9шq|р щшhhuи q< hшш 3,7 5000 18.5

798]0000/4 httрItш!шtI hршdшрш\шtr рпLdш[lшtr }шпшlпLрlпLtr[rg q< hчи 1.85 2000 3.7
798l0000/40 ЦtluhLlшL 2шрd q< hшш 5 200 1.0

798]0000/4] ЧlhtthЦшLшtt lшоппшшппhш N11 q< hши 2,19 5000 11.0

79810000/42 Чфt hЧшЧшtt 1шрпрщипрfiш Nl2 q< hшш 1.84 30000 55.2

798]0000/43 Чlht hЦшЦшЬ lшрппшиппhш N2 q< hши 1.84 43000 79.,|

798l0000/44 Чl htthUш[tшtt tшпппшиппhш N9 q< hши 1,85 15000 27.8

79810000/45 Чфt hЦшЧшL tшрппшиппhш N7 q< hшш 1,85 2000 3,7

79810000/46 ЧНtчшр|ttlfrш!шL hЬишqпшпtрlпt! N 6 q< hшш 1.85 l5000 27.8

79в]0000/47 ЧillчшрhtlhшЦшL hЬишqпшпtвlпttr N 5 q< hшш 1.85 7000 13.0
798]0000/48 ЧЬЬuшрhtjhшЦшtt hЬишqпшпrвlпLtr N 7 q< hщш 1.852 12500 2з,2
798l0000/49 ЧЬtlчшрhdhшtrшL hЬищqпипrвlпй N 1 q< hшш 1.85 2000
79810000/5 [IшtrпtшршLш[rшЬ lшрппшшппhш N 3 q< hши 1.8 20000 з6.0
79810000/50 ЧhЬuшвhtJhшhшtt hЬишqпшпLвlпtЬ N 9 q< hшш 3,69 1в000 66.4

79в]0000/5]
([rt{шttrlшLп9ш.l[rtl рd2!.оqlпrрlшtr hш2t{шпtlшL а[ 000] N 15

/пhJшбЬпи./
q< hши 2,2 500 1.1

79в10000/52 rrJпLtlпвшtrшhшtr lшпппшшппhш N'l q< hшш 1.85 6000 ,1,1 

.1

798]0000/53 "tlпфпвшtr ч,rЦщ! l шрппшшппhш N3 q< hши 1.85 5000 9.3



79810000/54 hdпtLпршLшЦшL lшдппшиппhш N5 о/ hLuLn 1.85 13000 24,1

79810000/55 Lшhhпhо dЬпшLЬtlпшtlшапtd. 74_tl q< hшш 4 500 2.о

798]0000/56 UшЬпLшпшLщLшtl tшЕппшшппhш N2 q< hшш 2 500 1.0

79810000/57 l,JшLпЬшрщttч!шt 1шрпршmпрfi ш N4 q< hшLп 1.95
,l000

2.0

79810000/58 tщhUпhq рhпшщhш q< hrum 5 200 1,0

798] 0000/59 ЕщhЧпhq fшt ЧшЧшtt ЬlшрцшршttшQшtl q< hшш 4 500 2.0

79810000/6
(шtlшd шlЬшq|р d[tLl|r 1 8 tлшрЬ1.4 шL ЬрЬ[чшl[ttt

L]hпшрпLd,hпшЦшLшоtrЬlпL LlЬпшрЬпtшt (LчtlhtlшЕ 3
q< hшm 3.7 2000 7.4

79810000/60 [rшиlшtl nntrnntrbnh [ шпtшtt рщпщппшdшuhпh q< hшm 950 1 i.0
798]0000/6l hцrhЦпhq rjшtr!шрпLdшQшtl ршdшtrLIпLЬр g< hши 3500 13,0

79810000/62 цttbupbqhnt пqhш[]шь ршпtп q< hruLn 2000 7.4

79810000/6з ПLцhq|р щшрпh|uипtпqhшЧшL BLLnLnnй q< hши ?о 1000 3,9
79810000/64 ПLпhqhп LOR дшdшt-rLIпLЬв q< hшLп 2 1000 2,0

79810000/65 РdrLш!ш! fu ппhппшиtlпLаtпrЬ ЧS q< hшш 1 2000 2.0

798]0000/66 г}hьош hbrrrmqnиnrotnttt q< hшш 1.в5 15000 27,8

798l0000/67 |щhЧпhq qшuиппhhшппtпqhшЦшtt ршdшLrIпLtrр q< hшш 3.9 ]000 3.9

79810000/68 bpbfu шlil/шц9|r!/рd2!ш!шtr hu!пцпLgшtr шLIрпrlшшпр ршри q< hшш 142 1000 142,0

798l0000/69 (шtIшбшlш!hп (С q< hщи 4 500 2.0

79810000,?
аlшg|tНtш[t lr hшршqшиttЬр| hшLlшdшlЬпrрlшtlр бЬпр рЬрh1
пЬпшLIhопоtrhп

с< hшm 1,85 2200 4.1

798l0000л0 Опшп 34*28 q< hши 180 3000 540.0
798,10000r1 ПLпhqhп шпtшtr пп!ппшlhtt pmdhtl q< hшш 30 50 ].5

79810000/2 Пппdшltrh опqшtlLЬпh uпtrпqпш$hш q< hшш 3.7 8000 29,6

79в10000rз ;пhfuшrh оdэLшLшL ошпш - tппш ulnohL q< hшm 15 1000 15.0

79810000r4 bpbfu шl[t/mlш/рd2Qш!шtt huЩпlпtрlшtt шdрпцшmпр ршри q< hши 144 1000 144.0

79в10000/75 ;пЬfuшrh пdэLшl.tшtr ошпи - ипш шпоhlr q< hшm
,|3.33 ]500 20,0

798l0000r6 LIшш|шL пЬпшшшtr пЬпшшпLluhпh qпшlrqdшtr q< hши 1350 1 1.4

798l0000л7 L-шрпршипр hhишqпипrрlшtr рtшLqLЬп с< hщи 1,05 2000 2.1

79810000r8 '}hпшhшч}r 18tп фп[чш4рrJшL Ьqрш!шgпLрlпLЬ /hш{hlфб 9/ q< hшш 4 500 2.0

798I0000r9
РшlL[шёр bpbfu шl|r рd2!ш!шL hu!пqпrрlшtr шLIрпцшшпр

ршпmhq /hшdhdшб 6/
q< hши ,1.85 10000 18,5

798l0000/8
|Iшшlшtr [rрш{шчlшh rlmpdfrtrtrbp|r ирL{ш&

hшппппшоппLаlпLhЬЬпh hшсr]ulпrjшtr
q< hшш 1100 3 1)

798l0000/80 Чшttfuшрqhф1 Lrlшиt|шчипLdtrЬр[r ршри Etr 063 hшL{ЬlфЕ 14 q< hшш 12 500 6.0

798l0000/8]

11ппq2пLрlшL шпш9trщ[rL цшhщшLdшtt бшпшlпLрlпLtrtrЬр

JшшпLgпq pd2Q|r дtrшрпLр;шL !шLI шlr1 дtrmрпLрlшЬ

.hпфпtuпLрlшL qпшtrqdшtl

q< hшш 11 5000 ,lB.5

79в]0000/в2
'}hlLuипdu (tlЬl;шtrqшdlш !шrJ ршqLIш![r цЬlЬр| tt

rьпшtrtпLрьпh вшо вппdшtl hшdшп)
q< hrutл

,1.85 10000 18.5

798l0000/8з }Ьпшшпrju (фпfu hшшпLо{п11 пЬпh) q< hши 9 5000 45.0

79в]0000/84 '}ЬпшLrrпdч hпqЬfЬи tJtnLBbn щшппrtrшЬпп пЬпh hшfшп q< hши 10
,l000

10.0

798]0000/в5
1В tr ршрdр шшр|р|r шLЕ| рd2!шuпg[rшlшQшtr фпрёшрhtrпLр;шtl
пtпhоhп

q< hши 5 300 1.5

79в10000/86
ПrqЬq}rр dшчtrшqfrrлш[4шtl [чпрhр4ши{пlрJшh QшLI 1шрпршtппр

1прЕ|tршl|tЬ ш[чипрп2[ч1 hЬишqпmпrрlпrtrtrhрfi /hшt{Ьlфе 5/
q< hши з,7 5000 18.5

798]0000/87 SЬпЬUшtrв -uпqhшtшЬшL фшвhвh rшhшппL с< hшш 3.7 2500 9,3

79810000/88 JЬ&шhшuшhh шdЕпцшипп рdrUшЦшtl ршпи q< hшш в4 4000 336,0

79в10000/89 }huщшtlчЬп hчhпппLрlшtr ршпи/ Elr 30, q< hши 2.9 200 0,6

798,10000/9 1Llhq|p hЬчlшqпи{пц tцпLр q< hшш
,1.9 ,lз00

2,5

79810000/90
<,q|trbp|r qЬрбшlЬшlhL hhLпшqпшпtрjurl шрбшLшqрпrр;пrtr

rшrJшп ]

q< hruш 5 200 1.0

79Bl0000/91
(фLЬр| qЬрашlLшl|tt hЬшшqпmпLрlшtr шрбшtlшqрпtрlпй

rшfшр 2
q< hши 5 200 1.0

798]0000/92
(ц|LЬр|r qЬрdшlhшl|rL hЬишqпLппrрlшtr шрбшtrшqрпLрпLtr

rшdшп 3
q< hшur 5.в ]00 0.6

79810000/93 (nhh tr бtlЬпLшtth шLhшшшlrщL ршпи q< hши 40 l00 4.0

798l0000/94 ршпLlшор hпhh tr бtrtrntrmtrh шьhшшшuшL ршпиhq q< hшш
,l00 0.6

79в]0000/95 Ршlr{шgр 0Ьбшhшчшtl[t шdрпцшtлпр рd2!шQш! ршри|rg q< hшtп 5000 17.5

79в]0000/96 ]щhщппL /qhЬЬЧпtпС q< hши 2.4 500 ,1.2

79в] 0000/97 "[шшtшtr шtrL]6шп hhLlшLпшLпqшlhtl пtпЬqпhпh q< hurи 1200 1 1,2

79в10000/98 TlnlhLbhtthLmth пdэlrh шrfu шишlrршlhlr опшqhп q< hши 4 500 2.0

79810000/99
Jшшlшtt рd2!шфпрбшq|mшllшL hшLбLшdпlп{|
:опшhшопLаlпLLLЬпh

q< hши 1100 7 7.7

09lз2200//501 ]ЬLqhЬ, пhqпцlшп Luб Ihип 397.99 3000 1,194.0

сtrпшdttrп i,8
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09l32200/50l Pillqhb, пЬqпцlшп q< lhиn 520.00 2000 1040.0

9]34200 '}hqbtmlhL (шпhlhв с< hцlи 520 3000 1560.0

3922l400 }nrtl q< hшш 1470 70 102.9

39221400 JпвшrJшtl q< hши 2700 50 135.0

з922l40l Jnph ипщпшtt 'l20L q< Цq 690 2500 1725.о

з922l400 Jпрh LппщпшЦ 30L q< qLmtl 186 3300 613.8

39221400 Jnph шпщпшЦ 60t q< qtmtl 186 9600 17в5,6

1 9641000 tltldbnnqhu q< hшLrr 290 100 29.0

з922]400 |lщшUh rlшрпhпL hEnnL[t q( hшш 2в5 1100 3]3.5

31331270 |.[щrлЦh rjшрпhпr fu пqшtlшЦ q< hшш
,l900 60 114.0

39221400 Цпшчпшц dшррЬlпr фпц fuпqшtlш!пr{ q< hшш 1,120 45 50.4

44521230 цdh q< hшчl 989 l40 13в.5

з922]400 РtчL{прul!шL dbntlng q< qпцq 177 500 8в,5

39221400 r}пцt ршdhrп{ q< hши 5643 ]50 846.5

з] зз1270 2пLqшршLшЩпtр[t tчJчmшhшttfu hЬцпtl1 ррt{шl[tЬ hfidpnt{ q< 2F2 456 500 22в.0

з971]320 Rпtqшршttш! пЬр|r ш}чtпшhшtt|t1 hhцпL! h|tlttшlfi tt h[tШpn{ q< 2Ь2 300 500 150,0

з]зз1270 2пLqшршЬ|r рпrцр q< hщш 95 8000 760.0
з9221400 2пLqшрullr[ [rrnqurLm!IlLip q< hшш 564 120 67 .7

4441]l00 tlЬ!шрш!шL бпршl1 q< hши 10700 100 1070.0

з922]400 [1h!шршt4tчtt о9шfu q< hши 8в00 20 176.0

з922]400 [1Ь!ирш!шlt. 1шр 2-1.5 / чlфLU q< tjЬир 180 200 36,0

з922]400 dh!иршl4шtr. Lшп 2*6 / щпhtld/ q< tIhир 550 100 55.0

зlз31 270 г}поtщ чпдhr q< hшп 195 7800 1521.0

з1521]20 fшL{Ь1 q< lhип 99 4000 396,0
з98з1242 hLпhЦшLппп q< hшш 1500 10 15,0

3922l400 LшршhшLпп trrnrp q< фип 824,7 300 247.4

3922l400 LЬп 9w q< hши 880 200 176.0

39221400 L.Ьп lшdщ 12vt q< hшш 380 200 76.0
з922]400 [Ьп 12 w q( hшur 1250 100 ]25,0

3922]400 [hп 120ud q( hшш 229о 350 801.5

з922140] LЬп 18w q( hщшt 1650
,l00

165,0

398з1242 L-Ьп фпппqшth! l_пLчшипr 150и q< hшm 15000 l0 150,0

398з1242 Lhп фпппошlhtr LпLчшипL 300vt q< hщи 3,1000 l0 3]0.0
3922]400 [h4 1пLuшшпt 60 х 60 q( hшш 6900 100 690,0
з]531600 l(шqпп [l Uшвппп фпrh q( hmLrr 1в0 1000 180.0

з9221400 L-LJшqвh фпrh q< Чq 499 1500 748.5

39812410 lunng /db&/ hшш 294 100 29,4

з153l600 Чшhпцр tr шщшhh tlшрпhпt lnn q< hшш 256.96 220о 565,3
3922]400 Чшhпцрh tшр 300ml q< hши 675 10 6,8

3]53]600 чпjпLпhtIhрh fu пппLlшЦtrЬпh шпипиrlшtвп lnLbnn dh9nq q< hшш 24о 900 216.0

з9в36000 чпLrлqir q< hшш 1200 5 6.0
3922]400 пtчшruш q< hшш 1500 5

з922]400 (шиш! tlшррhlпr dпц+Qипр rJnr4 q< hшш 2508 100 250,8
з9221400 (шr.rrш['; rJшррhlпr фшlLл q( hшш 980 7о 68.6
з9221400 (шшш! шr.|1hlпr fuпqшLшЦ + шпршhшLlшв q< hшш 1570 150 235.5

3]5з]600 (bnnLU обшп q< thип 200 3000 600.0
39221400 (Ьпш[uпч чmшg|пtшр,lшрп{ q< hши 9650 l0 96,5
39221400 (пuшtrр[r шtlршиhr q< hшш 435 2о 8.7

3153]600 tЬпLпq иЬmhчшttшtl q< qпцq 1в5
,lB00

333.0
39221400 tIшlпtfu 2-2,5/ tцrl|trd/ q< tIЬир 300 300 90.0
39221420 [IbQnLu[t1 dшщшt[Ьtl q< hшчп 147 100 14,7

39221400 [Ihшшцш!шЬ 6|1пщ q< hши 74 600 44,4

з9вз1242 [I!ршш чп{пршt4шL q( hшш l500 20 з0.0
3922l400 tIпщh qlfuhЦ с< hшш 887.83 - l400 1 243.0

3922]400 сlurпLишl]шhшL rlbб q< hшш 738 10 7,4

l9641000 QпшilшL щпrпl| q< hшш 690 20 1з.8
19641000 QпшLIшtr рпLцrlrпr] q< hшш 425 10 4.3

l9641000 Jnu|ttё t4шhпцр[t q< hшчl 1400 10
,l4.0

з922]400 JulnLLq q< hшш 89 1500 l33.5
l9641000 {шр4ш! /чlши[r t|ршl[t/ q< hшш 393 20 7.9
19641000 {шппшЦ zпршLш!п{ q( hшш 468 ,l00 46.8
з983i276 Цшппш! щшLЬt 4 иЬп d/ hши 573,6 50
39831276 tlшппшh шшLht б шhп q< hши 1776 20
]964]000 Sшрш ulшuшdшчЬ q< hщи 2340 50 l17.0

l9641000 Sшрш tцшuиLIшчh рпtrшЦпr.l q< hши 4500 l0 45.0
l9641000 Sшрш rrllшччlrlщчЬ 301 q< hшш 2030 l0 20.3
l9641000 Sшрш ullшuшLlшuЬ 501 q< hшш 2730 l0 27.3

39221400 Оашфпfu |1 fuЬl4ирш!шL hпL|hшл q< hши 9576 ,l0
95,8

6 ýtrпЬчв!шh, urrltjhhфhhq Ьirlцgдh фопglrЬп



з922]400 О4шфп[u[t1 о4шmшр[r q( hши 3000 30 90.0

3922l400 04[t ршрLIшgпLg[tg
q( hшш 480 800 384,0

l 9642100 тlпф|р|rlhttшl|rЬ ипr4рш[1 / шlршtl шпшрfшtr hшrJшр/ шu hшш 124 500 62,0

з]442]00л ЧпLишЦhl dшпиЦпgLЬп tu hшшr 8600 20 172,0

44]61240л Ршrfuhg fuпппdшl-tLЕп Utl dhLпр
,l800

12 2],6

346з1]]0 ЦЬ[tt] lIшhбш!шl|t [Ju hшшl
,|2000 8 96.0

Сhцtчtltfuд 19355,6

7 с}пьfu ш|tшfu tчhшпltпthл

з9263400 UtJршQ q< шпLф 9,| 200 18,2

30197232 LIршqш!шр q< hши 80.5 200 16,1

30]972з2 ЦпшqшЦшп о/ hшш 125 150 18,8

30192111 ршпбh! ltthph d/ hшm 11 00 l0 1],0

з0]92]28 9nhr о/ hшш 120 200 24,о

30l 92121 чпhr оьпhLшdпп q< hшm 7о 2000 140.0

з926з600 QпrшrJшtl d/ hши 900 30 27.о

3924]14] '}шLш! qршuЫtlш!шl[ttt q< hшLп 120 0.0

з0]92780 tяшршdшtlhl q< hшш
,l20 50 6.0

з0192114 Ёшtlшв llhBh q( hшш 160 50 8.0

4299]з10 Вшфшttg|t! ршrlшtrр q< ипLф 4200 4 ] 6.8

з0]97233 I}rlршulшtlш! phlnt{, рцрlш о/ hшш 8l 1000 81,0

з0l972з0 Г}пршщшtrшЦ ЦпбшЦпЦ
о/ hщLп 87 100 в,7

з01972з0 ЕпвшщшtrшU пЬqhuшпшипп q< hшm 570 100 57.0

301972з0 Ёrlршщшtlш! пЬq[rчиршшпр q< hшtп 570 50 2в,5

30]99400 Г}прhп qпцршqпrJшtl q< hшtп ]5 500 1q

з926з410 Ёпрhпh uhпdш[t q< mnLt|r 288 10 2,9

з926з400 Г}црЬр| uЬldшQ q< mпrф з45 10 ?А

з926з420 l}црЬл|l uЬцtIшL1 q< mпtф 575 ]0

30]97620 ЕпLпр А4 $ппrlшLлh q< шпLф 1500 1500 2250.0

з924]300 ГёпLrlр Llирпrl uшрр q< hши 18000 1 18.0

4299l320 J[tLшшпр с( hшш 51000 1 51.0

з0]99260 бпшп А4 q( hшtл 28 100

з0] 927зз Ч шqtJшршрш[lшtt qчщшttш[1 q< hшtп 100 200 20.0

30] 97з2з Чшпhs dЬб q< hши 8500 2 17.0

з0l 97l] I Чшпhlh шuhп q< шпLф 59 50 3.0

з0]97]12 Чшр|1! шuЬr1 q( шпL(r 89 2о 1.8

з0]97l00 чшпhlh шuhп rlbб q< Lлпtф в5 50 4.3

з0197]20 ЧпбqшLI q< ипtф 126 20 2.5

з014] 200 (шlL] шuшпв qпшuhLt шЦшlhtl q< hшm з000 20 60,0

з01 921з0 tJшш[rm q< hшш 34 100 3.4

з0192125 tJ q< hшut 138 500 69.0

з0]92125 tIшпtlЬп q< hшut 120 200 24,о

3144l000 1,IшриQпg q< hшLп 130 100 lз.0
з1442000 [rшпшLпо q< hшш 1з0 ,l00

13.0

з0199420 L,2nLd| pnrqp q< hшtл 830.76 ,l30
108.0

30] 92] 60 Dипhfu qnhl q< hшп 1з0 800 104,0

з0l922з1 пlпl|rrJЬрщ|tr !цlпLL dшщшr|Ьtr (U!n1) db8 q( hши 400 30 12.о

30]92]00 Г}Ьш[tЬ q< hшLп 38 500 19.0

з0] 927] 0 UnuhLё tJbб q< hшш 97 1000 97.0

з0] 92] зз Unhl q< hшtrl 100

39131] 00
ФшuшшрqрЬр| hшLIшр trш[uшmЬu{ш6, uhlшL|t ,lп, ,}n,ln,t

пшпшLшlшпЬп
q< hшш 2200 30 66.0

39292530 ,Ршtrпtr rIЬшшпшLшtl q< hщш 150 20 3.0

228]1]з0 ОршпЬшр рt|шqрL{шЕ /рlп!Lпи/ d/ hшш 1999 10 20.0

з0]9723l Ьшtt
d/ hшш 20000 170,0

4299]з]0 ЬпшпрпLпр q< шпLф з200 10 з2.0

зO2з4з00 CD uLшLJшпш[t с< hши 1500 0.0

з0234400 DVD ULШLlШПШL q( hшш 84 1500 0,0

39263200 $ршчЬtцш!шl|rЬ q|pB, tlшшlшtt, Uu hшш 780 12в 99,в

18331300 'Tlnln сшшhtrtrЬп hши uu hшш 4000 в з2.0

18200000 rlhпtrшhшqпruи Uu hшul
,l2000 60,0

3769.7

8 dhЬшпшвшhшtl Ьtпrрhп k hшпшhhg trrришцtшtrg

4416з200л |.1LtrrnLIr 50LILI q( hшrп 133 150 20,0

44]63200i2 ULhtnLll 50dd q< hши 1зз ,l50 20.0

441 бз130/3 UIrqnLd Цпtпr цпL ] 00dLI q< hшш 342 20 6,в

441 631з0/4 rrlnttl ltntntnnt rпrопrtlh t]nut q< hшш 880 20 17,6

44] бз]30/5 ULl.ltпtL ЦпtпLппr l00Lltl q< hшш 230 100 23.0

441 63130/6 ULltlnLL Lпtпrппt 100LIIJ q< hшLл 380 100 38.0

1 9121 700 ЦпhЬuишЦшtl Цшrh с< ptJ 50 0.0



44l92400л }шя q< Цq 1000 0,0

44l92400 }|щuпL|ш q< Цq 74.66 6000 448.0

37821100л чrшtrшtr !hпhh q( hшtл 333 100 33.3

44110000л Shщчшчrпt]шпшрпрЬ uшt q< pLI 1,098 500 549

4411 0000/2 QhшчшчшLlшпшвпвЬ чшl q< pLI 1,260 2000 J5)U

44l92400 Фш9|r ш!tлпLLш1,1 q< hши 310 200 62.0

4422114оп r}п!Ьр
BtI з0,990 200 6198.0

44531110л0 rhпLшЬrшшпrпш!пLl q< hшш 8.8 2000 17.6

44531 1 1 0/11 rhпtшьгшшпtишLпd q< hшm 28 500 14

445з]1l0л2 ЪпrщЬгщшпrишЧпr] q< hшш з8 500 19

4453l]10/]3 rhпLщh-щшпtшшhпd q< hши 64 200 12.8

445з] l ] 0л4 r}lпLщЬрщtrrпrиш!п{ q( hшш 11.4 3000 34.2

445зl] 1 0л 5 ЪпLщh q< hшm 3.2 500 1.6

44130000л UпшUqhl LlntntnnL ] 00tJtI q< hшш 750 20 l5.0
44lз0000/2 Ьпulltоhl UntntnnL 50Lltl q< hшш 250 50 12,5

44]з0000/3 Errur!qIl1 LlnlrlLrlnL 1 00LILI q< hшш 600 50 30.0
44]з0000/4 bnul[1q[1 !пlпLппt 50tlLl q< hши 297 50 14.9

44]30000/5 ЬпцrLqhl ЦпtпшtпL ]00LltI с< hши 780 50 39.0

4441174о 2пtqщршLшl,1пLр q( hши 30,840 50 1542,0

44411741 2пtqшпшtlшllпLрh qп$пЬ q< hшш 1,369 50 68.5

44зl1 200л ttЬLиппп q( Lrq 1,,l84 50 59,2

44з1l2оо|2 tLЬ!шрп11 q< Чq 50 0.0
3] 21] 1 00л |1Ь!mрш!шtt t|шhшtt q< hшш 0.0
31211]00/2 |tЬЦшпш!шtt tlшhшtl q< hшш 9,750 20 i95.0
3]2]]100/з |1Ь!шрш!шL t]шhшIl q< hши 5,439 20 108,8

444263]l dшщшL]hL щшЦth q< hшш 190 100 19.0

44112170 [|Lпфпtf фt,hLшlhtt q<
Btj 1 4,298 ,l000

14298,0

44831200 |_gшhlпLр q< Цq 786.96 50 39,3
4451]100 |-ошhшрр|t1 q< tiq 165 1500 247.5

44]1]4з0 l-ппшtlшqшЬh trhпh с< tlq 2,100,0 50 105.0

44163]30/2 luпппLlш[t []пlпtппt 50tld q< tIЬшр з80 200 76.0
441з] 00л tlqurl !ntnLnnL 50LltI q< hшш 90 l00 9.0

441з1] 00/2 fuqшL !пlпtцпL 100dtl q( hшш 26].60 50 ]3.1

44411 ] 00 lчшпLhl 0ппшLпd h рппrJпLuшш fuпппrlшlrпd q< hши в,000 50 400.0
4492]500/] ОЬфшtJшбhЦ $шuшпшthtr q< Uq 162 1000 162.0

4492l500/2 ОЬфшtlшЕhЦ qhцumlhtr q< Чq 1]8,92 6000 71з,5
4492]500/3 ОЬфшfш6[t11 tlblщ|ttt q< Цq 210 1000 2]0.0

44] 1 l400 Чшlчпrlh шпшutпшп q< Bd 3,939 1500 5908.5
44171100l2 (шшшQ[t чшftt1 q< pLI 4639.92 500 2320.0
44l71] 00/з (шшtшQ[t чшфt1 q< pLI 3,440 300 1032,0
44] l0000/4 (пчш11 q< hши 3,535 50 176,8

44111414л l,ЬпЦ tшшЬрu q< Uq 700 500 350,0
4411141412 UЬп!' lшиЬвчшthtr q< Uq 429 1500 643.5

44111414 LЬпЧ q< Чq 600 600 з60.0
I9640000 Эltlшршрш!шL щшл[1 q( hшш 74 l500 11l 0
44].6з22оl4 тlurр!пLб [1пlпlцпL lOOtILl q< hшш 784 20 15,68

44]63220iб т]шпЦпLб !ntnLnnt 50LItl q< hшчt 584 2U 11,6в

442211оо ОчlшипLhшtr q< pLI з0 0.0
4433l400л apn$[rlLbp q< hшш 890 ,l000 в90.0
44331400/2 Црпф|lLhр q< hшLп 1,]25 l 000 1125.0

44ззl400/з npn$|1tthp q< hшm 650,0 500 325,0

445з1 l1 0л ТlmпLшщ[1 q< hши 5.2 000 5,2

445з1] ] 0/2 ТlшпLшшL1 q< hши 5.8 000 5,8

445з]1]0/з ТlипtLпшLl q< hшш 000 8.5
445з]]]0/4 тlшпtишtl q< hшш 2.9 000 2.9
4453]1 l0/5 тlипLишL1 q< hшш 2.8 000 2,8

445з]110/6 Tl Lrrпtи ш [.1
q< hши 2.8 000 2,8

445з1l10l7 тlшпLишL1 q< hши 3,8 000 3.8
445з1l]0/8 тlипLшш11 g< hши 1,9 000 1,9

445з]1]0/9 тlипLищQ q< hшш 3.8 000 3.8

4453] 11 0л 0 'т'lшпLишЦ q< hши 000 0,0
44192з00 'ТlчlшчrпLhшtlшqпg, rqlшчиrIшчЬ q<

BtI 8,з74.0 эU 418,7

44221140l2 QlшчшtJшчЬ 4nbbp q< hши 100 0.0
444114lB апh фшЦшtt q< hши ,|,300 60 7в.0

4416з220/5 UшпLqшшlrq hпtпцпL 1 00Lld q< hшul 890 20 17.8

249l]200 Unu|tLб uшft![l q< Чq 67 5500 368.5

44l711ool1 UшthULЬп щшшh q< pd 2,694 500 1347

42]3]490 U[фпtt q< hши 636 150 95,4
з782]l00/2 {pd|tb ttbp\[t q< hщи 586.80 50 29.з

44]10000/3 SшLqщLlпп dшщшt]ЬЬ q< hшш 1,194 50 59.7
44l ] 1200 3btjbttm q< lrq 64,8 5000 з24



4431] lз0 зшьq опшtrqрh q< hшш 750 50 37,5

44]92]00 Фрфпtр q< hшLп ]0 0.0

44163220л РшпurЦс]hl !пlпrqпt 100rld q< hшLл 1,800 2о 36.0
4416з22о/2 PшrrrurQq|r1 [1пlпulпL 1O0LlLI q< hшш ,|.950 20 39.0

4416з22оlз Ршпru[tqhl UпtпLппr 100Lld q( hши 1,914 20 2о э

39540000л Jшuhhш qurtro 0.8tl 250В Uu tIbtnp 396 15 5.9

39540000/2 .J[lttшрu 326З (tшtL) 9016 Uu tIhшр 760 46 35.0
з954] 1з0 -шп 4,6 (125) [.гu dhшп 44 50 2,2

4421]610 J!tttпtttщЦ 7006 l,-гu hшш 190 48 9,,|

44221111 Э|uL[l 7004 U1,1 hшш 190 24 4.6

44220000 rпLшЦ 7505 tu hшш 90 ,l 
.1

42131]00 1,шЧurl gшtlgh Uu hши 140 12 1,7

4411214о -шrI|rtlшш
q< pd 5,984 150 897.6

39515440 ЭЬршшr,|шршqпцр q< pLI 13,500 50 675.0

з9515450 ]hпишdшпшqпttп q< BtI 4,400.0 ]10 484,0
4411276о|,| fuпппdшЦ q( tIЬшр 31в 300 95,4

4411276012 uпппdшЦ q< LIbmp 200 0.0
4411276оlз uп4пL|ш1-1 q< dЬшр 200 0.0

44521121 }пшЬ фшLшlth tjhяnth q< hшш 1,429.2 50 71.46

з1440000 QЬппLgLIшtr dшрm!пg q< hшш 29,984 20 599.68

441612з0l4 эпшрur2|u[1'|/2 PPR-20 q< hшLп 54 з00 ] 6,2

44]612з0/5 эпшршlluhl 1 PPR-32" q< hши ],654 300 496.2

4416]2зOл ltrlrnLL 900 PPR-63 q< htuш 888 40 -J5 - 5l
441612з0/6 эпшршrfuhl PPR-63" q< hшш 994 40 39.76

4416123012 JtrLxnLIr 1/2 900 PPR-20 с< hшш 43 300 12,9

44]6]2з0/3 .1trЦtnLtr ]" 900 PPR-32 q< hшш 132 300 39.6

44з22480 JmtnLfu q< tJbmp 2,850,0 7о 199.5

з1 230000л -1{шпLIши шIrgшш|ri q< hшш 6,444 2 12,888

3]230000/2 -1{шпdшш шtr9ши|r9 q< hLuи 27,360 1 27,36

з9530000 q< hшш 2,220 15 J J..1

44411100 Jпrlшч q< hшш ,l9,844
10

,l98.44

44з22280л (шqпр4utlшр q< rJhulp 12о 500 60.0

44з222в012 (шппппщtшп q< LIЬшр 200 1000 200,0

38621з00 (шlЬ1[t 1пqшршL[r
q< hшtп 6.424 15 96.4

44]63]21 QhnnLotlmtl fuпппdшll q< tIЬшр 3,990 300 1]97,0

42lз1] 00 QЬппLqrJшL фшUшtl q< 1рш!urqd 1,244 20 24,9

4441]110 Япh бппшL,1 вшвhLпd о/ hшtп 3,644 15 54.7

44192400 S|rщuпtr[rи q( Uq 6,1.6 9900 609,8

44921500/2 бhфшtlш}h! qhщumIhtl d/ Чq
,l10 6600 726.0

44112760l4 tuпппdшlt ишр [r uшпп onh q( qntlq 1,524 ]00 152.4

]42]1000/50I шLJшq, zh!шпшпшЦшtt q< lud 10 0.00

14в1] 300/50] lпUпп uhшdшпшЦLЬп q< hшш 100 0.00

з]22]200/501 rlппоllhпh bnurlrhlltlbn - JrлппшLLЬп q< hшш ]0 0.00

з12212ооl5о2 unnqlrhnh ЬпшLhtrLЬп - r]шппш!tЬп q< hшш l0 0.00

з1221200/50з unnqtrbnh bnmtrhtrtrbn - r]шппшLtlhп q< hшm 10 0,00

3] 221200/504 ltnnotlbnh bnultlhlrLbn - q< hшm 10 0.00

з1442100/501 1пrиш![r1 LIшрLп!пgLЬр q< hши 20 0.00

з9] 1] 1 в0/50] лрпп qпшuhtltшttшthtr q< hши 10 0.00

391] 1] в0/502 q< hшm 30 0.00

з9lзвз10/501 зшqЦшрпп, 2шрdш!шtr q< hши 20 0,00
з972]500/501 rпшLшL шшошопLоhr' ohnrJmrht LшпошilппhlпrJ q< hши 10 0.00

з9в3]247l50] лluшшhшLпп hhппLЦ' uurtrhLrrlqnцqh hшdшп (fu mшЬlпLр) q< lhmп 400 0.00

42]3]320/501 t' ohnttttlnn thtltlttttttntl q< hши 20 0.00

4213]з40l50l а|рhпЬfiQ фш!шtttlhр q< hшtп 20 0.00

44]612з0/501 uпцп{шtlltЬр[t щшршqшtrhр q< hшш 15 0,00

44]6з]30/50] ! nl nLnnr tuпппLlшЦtlЬп q< tIhшр 100 0.00

441 63170/501 пЬиhlh fuпппdшL q< tJhир ]00 0.00

44] бз172150] пЬш|lLh fuпrlпL|ш! 2, 3/4' q< dЬшп 100 0.00

44163420/501 luпппLIшЦh шпLIпLhЦ g< hшш 30 0,00

442211111501 LIЬшшпшщ|шuиЬ щшипLhшlth бfuLh /цЬшtIh/ q< hши 20 0,00

44221]61/501 EfuLh mtrnttlhLb ппLЬпh /щЬиlh/ о/ hши 5 0,00

442211621501 LIЬшшпшщtшuшЬ ппhhпh rлшишч[чшtlhl /оtлt]Ьш/ q< hшtп 5 0.00

444117 42l501 опLqшпшLшUпtJрh tjblumLhqd q< hшш 10 0.00

44423600/50] 11щпLL dшщшt|ЬLttЬр q< hшш 100 0.00

4442з600/502 1щlпй dшщшr.|ЬtrЬЬр q< hшtп 50 0.00

44423600/50з LщtпLЬ dшщшt]ЬЬЬЬп q< hшш 100 0.00

44423600/504 lщsпф dшLцшtlЬLLЬп q< hши 50 0.00

44521121l501 ппшtr йшLшLh tJhonLЦ q< hшul 50 0.00
4442з690 Пhишhпп hпhшрвЬшпtrh Uu hшш 1 0.00

44112480 ]Ьшпtl tu tlJ 5.5 0.00

441 бзз60 Jdршtl tu Цq 150 0.00

44163з61 uu Цq 150 0.00
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з915]220 Чшhпцрh tIшчЬп Uu hши 48000 2 96.00
395l54,10 LЬлр|tL 2hришt|шлшqпцр uu 0.00

}ЬпшrIЬfuп 48в02,2
,9 ULпЬ],'t

l5842]00 Dп!пtшп Uu ч(+ 6200 50 310,0

]5321000 LIрqшhlпLр, щчtиltшчиfi оqmшqпп&rlш! рtrшЧшL hlnLB |.Ju lhип 750 200 150,0

ЕLцшtIШр 460.0

]l0

з5l21з2Oл LItr Ц шшtrqпLрlшL иЬчшfu qhЦLЬп Uu hшш 23000 l 23,0

35]2]320/2 Цlt t{ишLqпLр1 шtt шЬчшfu ght]Lbp Uu hши 16900 ] 16.9
302з22з1 Црtлшр[ttt !пtиtч![1|r щшиlшtr q< hши 6950 5 34,8
4862]100 (шtIш!шрq|i q< hшш l39500 20 2790.0
30237490 LIпLhипп q< hшш 32700 2U 654,0

302з7411 tJЦt]hЦ q< hшш 2415 10 24.2

з023223]л Чпtшш!|1 q< hшш з9200 5 196.0

302322з1|2 ЧпLишЦhl о/ hши 7000 20 140.0
з023223]/з ЧпLиш!|1 q< hши 3495 2U 69.9
з0237460 JшЬqЬш2шр с< hши 3490 10 34.9
3]442l00/3 Jtlfu шфшtr utrnLgrJmb шlцпLр| tJшпшЦпq с< hшш 93,540,0 62 5799.5
30232460 JшшlrшhЬир Цшппшqпп uLunp Uu hшш 39,500.0 2 79,0

з02l6110/501 J!tuttbptlhp hшtlш[lшрq[rllЬр[r hшrIшр q< hшш 34380 5 171,g

302321l0/50] -1шqhршl|ttt ищ|rlttЬр с< hшш 12474о 5 623.7
30232l1 0/502 -1шqhршl[rtl шщ[rlLЬр q< hшп 1в4800 1 184.8
302371] 3/50] чпLЬl1ипл (Чgпппt Ьп) q< hши 400 0.0
зO2з71]3/502 ,lntrb[1 шпр (ЦgпппLЬп) q< hши 100 0,0
3223l600/50l }ш4!пhЬпш[чпчЬЬр q< hши 10 0,0
324111 60/502 3mtrgurl|rb Ьррпrlшq8[rltrЬр q< hшш

,l0 0.0
3241]]60/50з 9шlt gш1 |tt hррпrпшqбhltjЬр q< hшш 2 0.0
3241l] 60/504 зшьqшlhu hпрпLпшgбhllьп q< hши 3 0.0
44з22]00/501 Jmlnrtu hшrjшЦшпqlh, UTP саЬlе б level q< tIЬир 600 0.0
443225з0/50] Jшlпr}чшl[rtr rI|ш9пrdtrЬр/1,Iшlпrtчh uhntlhr/ q< hщи 7о 0.0
4442з671l501 Jшlпt}ч| щltччиdшчЬ пtцЬишр q< dЬип 100 0,0

32250000 F99ш;[rЬ hbnrufunutrbp tu hши
Еfultч{hfuд 9862,I

l1 чhlt9шlш;fttl шЬ}чЬ[,Qtл

з2з24900 (Ьппrчпшgпцq q< hшш 110000 9 990.0
з2з24900 (Ьппrчишqпцq q< hши 58000 15 870,0
з971l140 UшпLt q< hшш 5 0.0
з97]l]40 UшпLшршtl q( hшш 50000 5 250,0
39711 230 [1Ь!шtрш!шtl pфtrirt1 q< hщш 10 0,0
397]l2з0 |1Ь!шрш!шtl pblb[rQ q< hшш 2в00 10 28.0
з9714200 0rlпрш![1 q< hшш ,l21000

4 484,0
3972]5]0 kLЬЧипшЧшЬ !пшчrшршqпrqhl q< hши 49000 5 245.0
3972151 0 фllирш!шtr 2ршLлшрш9пrg|1 q< hши 49000 5 245.0
39721510 tlЬ!tлрш\шtl gршшrшрш9пrg[r1 q< hши 74000 5 370.0
39721510 |1Ь!tлрш!щtl 9пшшшдшqпtqh, q< hшш 74000 5 370.0

РfulшdЬtlд за52-0
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50421300
}bbqbtr hшrJшflр пLtr[rL{Ьрчш1,2Ьршшqр|1 16 2Ьри, АGFА CR-
l5,1пiеktrоп CT-D utцшuшпЦпLrJ

q< r}пшd 3750000 1 3750.0

50421з00
JрhЬчиш!шL 2LiшппLрlшL чшррЬр|l шЬfuLItlш!шtl
rщщчщпLdшtt бшпшtпLвtпLtt

q< r}пшd 3360000 1 з360

314421о0п JшриЧпg шпhЬ]Lцru!шtr 2trlшппLр1шL чшррЬр|r q< hшш 1 21 1 66.67 6 727,о

7921]150 JпLrl|ипршQшL бшпшlпLрlпttl Uu цпшd 960000 l 960
9092]з00 ОЬпшш|qшg[rпtr бшпшlпLp1пtLtЬр tIu ппшd 358800 358,8
9092]l00 '}ЬфLчh!g[tш tu ппшd 624000 624.0
72211125 htlulbn!bmmthtr hщlвh tцшшпшчшrjшtl lr чtцшчшпLrJшL l,ru hшш 500000 500,0
90512000 Цqрh фп[чщ4рUшtr бшпшlпLрlпrLLhр tu hщцr 4з00000 4300,0
652]0000 Qшф рш2tчпui Uu hшm 15522000 15522,0

642l0000 (Ьпш[чпчшl[rL L чtфшlttЬр[r фпfu шtrgfшtr бшпйlпrрlпLЬtlЬл [Ju hши 5000000 1 5000.0

65l00000 Qпh Bmrfudmtr lr ппш hhш lrщщdшЕ бц lJu hши 8523000 1 в523.0
65з1 0000 tlht'1ирш!шtrпLр1 шtl рш2fu ntrl |.ru hшш 58178000 1 581 78.0
90524000 Fd2!ш!шЬ ршфпtltrhпh hЬш 11шщ(шб Ьшпш|пLв|пtltlhп q< Чq 530 8000 4240,0
79995l00 Цпfu hqшgdшL бшпшlпLрlпLtrtlhр Uu hшш 200000 1 200.0

665141 00
Фп[чшlршrJirgпgЬЬр| hЬи 11ш14L{шб шqшhпL{шgрш!шtl
бшпшlпLрlпtЬLhр

l,Ju hшш 200000 1 200,0

4Е220000
(шOшgшtrgшl|rtr lr tlbppfrtr бшпшlпцш!шh (|trmршЬhrrr) 9шtrgЬр|r
hщf чr!цlпqlшlhь бпщqпшlhL йшвhвtrьп

[Ju hшчt 600000 ,]

600,0

384з3200 ЦршшЬЬшпrft bp[r ЬппLIЬпh tlшfu шqh& [Ju hши 1000000 1
,l000.0

(rrrrfru\rupgllu;[rtr, чlшшбЬtlшhшtrlшtr чщрgtrrr{прпtrlЬhр tr odщtrr1tu\ Ьlпrрhр

1

,|



72511700
Цtlfuшфшh utrnLgrImtr чшрр[ (ttш[чшиЬчt{ш0 nbhqhL|t Lt

2Ьришqр[rl|r hшrJшр -120!tlЦ) чqшчшр!tlщtl ЕшпшlпLр;пttt
l,Ju hши 600000 1 600.0

507з0000
UшпLшршIrшl|rL uшпрЬпh L[hршLпрпqLlшtt tt щшhщшtttILLtIl

0шпшtпLвtпLtl
[Ju hши 500000 1 500.0

453з1] ] 1 О4шфп[чrIшЬ hшrJш!шрq[r L|ЬршLпршqdшtt 0шпшlпLрlпй [Ju hши 700000 ,| 700.0

501 11 l 80 l,.tr|ипLIЬрhLшtrhр| 1ф9tIшL [r trLIшtrшш[rq 0шпшlпLрlпLЬLЬр Uu hшLп 500000 1 500.0

79710000 tJtr{шшtrqпLрlшЬ бшпшlпLрlпLЬtlЬр q< hшш 1625000 1 1625,0

4523]12]
Г}рL|шбL| ршlпtrLЬр[r mhfuшфпfutIшL , ilrпфп[udшL lr

шЬпшппtJшL шсfu шшшLоLЬп
[Ju hшm 1000000 1 1000.0

79961,11 0 9пL{шqц|r ЬLлшиш14пL| 1пLчшtlQшрlш!шL ЕшпшlпrрlпLtrtrhр q< ппшd 3850000 1 3850.0

716з1140 DЬLрhпh иЬfutth!ш!шtt uLлпtqtJшtr бшпщпrp1пttrЬЬр l,Ju ппшd 9,10000
,| 9]0.0

50з] ]1 20
(шtlш\шрqlшl|tt чшррЬр[r чlшht4шtttlшtl - t{Ьршhпрпqdшtt

i!tltn tlLbn
[ru rlpulrI 900000 ,| 900.0

45111240
Г}рL|шбLш1 |rL ! ш1 шL | ш14шdпL ишdrJшЬ [r tlntr ишdtJшtr

шrfuшшшtrрLhп
q<

4pulLI 4,400,000.0 1 4400,0

797]0000л ЦtrL{шшtrqпLp1urL 0шпщпLрlпLtrЬhр q< ппшd 0

7] з] 1з60 2шфшqпdшtr tJu 4pultI 300000 300.0

79100000 hпшr]шршЬш[tшtl Ешпш|пtF|пLtt q< 1ршrI 0.0

7311 11 00 l-шрлпшtлпп фпрdшр!пtd tu 4пшd 50400 50,4

794112з0 9Ьшhшmtlшtr Ьшпш1 nLBlnttt lJu ппшd 830000 830,0

75241800 ЦшhщшLrJшL бшпш|пLlа|пLtt [ru пршf 415000 415,0

50421100 3шбр 9ЬрrIшuш[rбшtrшl[r! чшЬр|rфqшипрfr ur4шuшр[lпLrJ tJu ппшf 560000 560,0

34921230 ЦрqЬlшфш!п9шl}rtr hшrIшЩшрq! ihпррЬрпLr-t' rnhqb4pnLrIn{ q< hшш 1 0

505з1] 40 ФпрбшрLtrпLрlшL бшпшlпLрlпtЬtlЬр tJu hшш 554,400 1 554.4

30232410 UшrrrtrшhЬurр 11шр4шgп11 чшрр hшfшllшрd tлhцш4рпLfп{ q< hши 1 0

ltlшцdьfuп t25183.2

Ctlnmtlbtln х 6,14,141.95
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